Общие положения проекта
   Планировочная структура проектируемого района решена отдельными кварталами.

   Улица Братьев Оловянишниковых является одной из основных транспортно-пешеходных улиц. Предлагается застроить её двухуровневыми коттеджами с возможным размещением  встроено-пристроенных помещений индивидуальной формы деятельности, торговых киосков и павильонов. 

   К этой улице примыкает квартал, в котором предусматривается  школа на 624 учащихся, детский сад на 140 мест, парковая зона, детское кафе-мороженое с декоративным фонтаном, универсальная спортивная площадка.

   На смежном участке располагается административное здание, в котором размещается: филиал сбербанка, отделение связи, опорный пункт охраны порядка, нотариус, юрист.

   Замыкает улицу Братьев Оловянишниковых квартал, в котором размещается торговый центр с предприятиями бытового обслуживания, сквер общего пользования, торговый павильон.

         К основным улицами также относятся ул. Златопольская на участке от пер. Дорожного до ул. Братьев Оловянишниковых, пер. Объездной на участке от пер. Дорожный до ул. Братьев Оловянишниковых, ул. Широкая на участке от пер. Дивизионного до ул. Братьев Оловянишниковых. Эти улицы с шириной проезжей части 9,0 м  предусматривают движение общественного транспорта.  

         На уширенных частях улиц организуются озелененные участки в виде бульваров.

Выделены охранные зоны ЛЭП 110 кВ, проходящих по ул.Широкой. по 20м от крайних проводов.

         Определена охранная и санитарно-защитная зона 100м от планируемых жилых домов юго-западного района до железнодорожной магистрали «Новосибирск-Барнаул-Рубцовск- республики средней Азии».

         С наветренной юго-западной стороны предлагается устройство защитной полосы озеленения.

         Предусмотрено обустройство территории объектами электроснабжения, водоснабжения, водоотведения, дорожного сообщения. Параметры улиц установлены с учетом возможности размещения в будущем сетей теплоснабжения, газоснабжения

