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Каким образом в наше непростое время малый и средний бизнес получает господдержку? В чем ее особенности? Что думают об этой поддержке сами предприниматели? Когда мы задали эти вопросы в управлении Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры, нам предложили отправиться в командировку по маршруту Славгород – Немецкий национальный район вместе с исполнительным директором Алтайского гарантийного фонда и Алтайского фонда микрозаймов. «Встретитесь с людьми, все увидите, расспросите», - посоветовал исполняющий обязанности начальника управления Андрей Паньков.  
От Барнаула до Славгорода - дорога дальняя, 495 километров. Пока едем по трассе, руководитель обоих Фондов Александр Босяк обстоятельно рассказывает об особенностях работы обоих фондов.
Портфели для бизнеса
Некоммерческие организации Алтайский гарантийный фонд (АГФ) и Алтайский фонд микрозаймов (АФМ) были созданы для расширения доступа представителей малого и среднего бизнеса к кредитным ресурсам региона. 
Алтайский гарантийный фонд был создан прежде всего для тех предпринимателей, которые рассчитывают на банковские кредиты, но не имеют при этом достаточного объема залога. АГФ приступил к работе в начале 2008 года (на тот период он был одним из первых в России).

Сейчас капитализация Алтайского гарантийного фонда составляет 470 миллионов рублей. В 2009 году фонд пополнился средствами краевого бюджета (40,5 миллиона) и федерального (320 миллионов). В прошлом году востребованность в бюджетных гарантиях при получении кредитных ресурсов значительно выросла. Это хорошо прослеживается по количеству выданных поручительств: если в 2008 году было оформлено 10 поручительств, то в 2009-м – уже 103. Всего АГФ с начала осуществления деятельности выдано 180 поручительств на общую сумму более 330 миллионов рублей. Сумма предоставленных кредитов банками под поручительства фонда сегодня составляет свыше 1 миллиарда рублей. 
Поручительство АГФ предоставляется на сумму до 50 процентов от размера выдаваемого кредита для субъектов малого и среднего предпринимательства и до 70 процентов для сельскохозяйственных потребительских кооперативов. Максимальный размер поручительств, одновременно действующих в отношении одного заемщика, не может превышать 10 миллионов рублей. Воспользовавшись поручительством Алтайского гарантийного фонда, субъект предпринимательства увеличивает свои шансы на получение банковского кредита на наиболее выгодных условиях за счет снижения рисков банка. До 1 декабря 2010 года поручительства Алтайского гарантийного фонда предоставляются на безвозмездной основе. В настоящее время соглашения о взаимодействии фонда подписаны с шестнадцатью банками, расположенными на территории края. 

В период с 2011 по 2013 годы фондом планируется предоставить порядка 700 поручительств, что позволит субъектам малого и среднего предпринимательства привлечь более 3 миллиардов рублей кредитных ресурсов. Планируется увеличение числа банков-партнеров. До 2013 года АГФ намерен ввести практику выдачи поручительств в рамках проводимых конкурсов по государственному заказу, а  также предоставление поручительств Алтайскому фонду микрозаймов и иным организациям инфраструктуры поддержки малого и среднего бизнеса для расширения их возможностей по привлечению заемных ресурсов. 

- По нашим наблюдениям, в период кризиса ускоренное развитие получили предприятия с грамотным менеджментом. Мы поддержали одно барнаульское предприятие, которое занимается автосервисом. До кризиса у него не было даже нормальных производственных площадей,  сейчас оно строит несколько магазинов, создает разветвленную сеть. Другой наглядный пример. Предприятие «Барнаул-упаковка» также очень успешно воспользовалось нашим поручительством в кризисный период. Найти в такой период того, кто поручится за тебя на 10 миллионов ликвидным залогом, весьма сложно даже для крупных предприятий – что уж говорить о наших клиентах, среднем и малом бизнесе! Поначалу предприниматели брали небольшие кредиты (в среднем от 500 тысяч до 1 миллиона рублей), теперь мы даем поручительства под кредиты в 5-7 миллионов рублей, - подчеркивает руководитель Фонда.     

Не менее интересна и поучительна история создания и развития Алтайского фонда микрозаймов, зарегистрированного в апреле 2009 года. В крае есть большая прослойка начинающих предпринимателей, возможности и перспективы которых для банковских структур представляются неопределенными. К тому же банкам просто неинтересно работать с  мелкими клиентами, потому что сумма кредитов очень мала – в среднем не больше 200-300 тысяч рублей.   
АФМ предоставляет займы для создания и развития собственного бизнеса, пополнения оборотных средств, приобретения оборудования и другие, связанные с осуществлением предпринимательской деятельности цели. Сейчас фонд располагает ресурсом в 75 миллионов рублей. Микрозаймы размером до 1 миллиона рублей предоставляются на возвратной и возмездной основе. Привлекательным для субъектов предпринимательства является размер процентной ставки за пользование микрозаймом, который не может превышать ставку рефинансирования ЦБ РФ плюс пять процентных пункта. Таким образом, ставка по займу на сегодняшний день не превышает 12,75% годовых. С начала деятельности фонда принято решение о предоставлении микрозаймов более чем 100 субъектам предпринимательства на сумму свыше 50 миллионов рублей. При этом из месяца в месяц популярность Фонда все более возрастает (в последние месяцы выдается по 20-30 новых займов).
По данным управления администрации края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры, на дальнейшее пополнение ресурсов Алтайского фонда микрозаймов в 2010 году в краевом бюджете предусмотрены средства в размере 8 миллионов рублей. Из федерального бюджета будет привлечено 32 миллиона. До 2013 года фондом планируется выдать 1200 микрозаймов на сумму 480 миллионов рублей. Примечательно то, что по мере освоения средств поступающих из бюджета, Фонд имеет возможность расширения своей деятельности за счет привлечения заемных ресурсов на финансовом рынке (например за счет кредитов Российского банка развития РосБР, программ Сбербанка).
Для расширения форм поддержки АФМ планирует дополнительно выполнять функцию микрофинансовой организации второго уровня. Отдельным направлением деятельности фонда в таком случае будет предоставление займов фондам первого уровня (муниципальные фонды поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, потребительские кооперативы и общества, небанковские депозитно-кредитные организации, некоммерческие партнерства, автономные некоммерческие организации) для дальнейшего финансирования ими субъектов предпринимательства.

До 2013 года планируется создание сети территориальных представительств фонда на основе «кустового метода» в городах и районах Алтайского края, что позволит сделать его услуги для предпринимателей более доступными. 
Разумеется, на первых порах у наших предпринимателей, особенно сельских, отношение к этим фондам было сдержанное, если не сказать, скептическое. Но они быстро доказали свою эффективность и необходимость. Причем сделали это в самое непростое время – в период мирового финансово-экономического кризиса, когда представителям малого и среднего бизнеса получить кредиты стало столь же сложно, как сплясать лезгинку на трамвайных рельсах.  
Дело Столыпина
Славгород встретил нас полуденной жарой. Город активно готовится к празднованию сразу двух столетних юбилеев. В 1910 году на Алтай приехал великий российский реформатор Петр Столыпин, ратовавший за развитие частной инициативы и рыночных отношений на селе. Тогда же был основан Славгород, получивший статус города в 1914 году. 
В мэрии нас ждали в просторном кабинете информационно-консультационного центра. О сотрудничестве с фондами поведала Татьяна Шилина, начальник отдела потребительского рынка администрации Славгорода. 
- Сначала мы узнали об Алтайском гарантийном фонде, а потом получили информационное письмо о фонде микрозаймов, - вспоминает Татьяна Андреевна. – С помощью информационно-консультационного центра мы разместили информацию о них во всех  местных СМИ и рынках города. Говорили о них на семинарах, в личных беседах с предпринимателями. Что в этих фондах нравится предпринимателям? В банке представители малого бизнеса получат кредит только по истечению полугода после начала своей деятельности, а это долго – деньги-то нужны «здесь и сейчас». Привлекает, конечно, более низкий процент,  процедура оценка залога и возможность получить кредит на пополнение оборотных средств. Реальным подспорьем для предпринимателей является и то, что Фонд самостоятельно оценивает предлагаемый залог и не заставляет в обязательном порядке его страховать.
Славгородцы вообще подали пример того, как чиновники должны реагировать на всевозможные новшества. Татьяна Шилина вместе с первым заместителем главы администрации города Валентиной Сошенко, получив первую информацию о фонде микрозаймов, решили на этом не останавливаться. С женской основательностью они решили проверить эту информацию «на месте» и поехали в Барнаул. 

- Во время личной встречи с сотрудниками фонда мы задали все интересовавшие нас вопросы! - улыбается Татьяна Андреевна. – После этого началась плотная работа. У нас есть группа начинающих предпринимателей, с которой мы взаимодействуем по краевой программе занятости населения. Так у нас всплыла кандидатура Наташи Куликовой и еще нескольких человек.   
Поле Куликовой 
Кредиты из фонда микрозаймов пока получили лишь несколько славгородцев – критерии отбора достаточно жесткие. Так, Андрей Басок, занимающийся автоперевозками и продажей угля, обзавелся КамАЗом. А вот история Натальи Куликовой заслуживает отдельного рассказа. 

Однажды в руки молодой женщины попала книга «Производство грибов в домашних условиях». Проштудировав ее, Наталья собрала малый семейный совет - муж поддержал. Вскоре Куликова предоставила в отдел потребительского рынка грамотный бизнес-план – годы учебы в Славгородском аграрном техникуме по специальности «Коммерция» даром не прошли. В тот момент Наталья Григорьевна состояла на учете в городском Центре занятости населения. Там и узнала, что может получить субсидию на открытие своего дела. 58 тысяч рублей Куликова получила по краевой программе «Дополнительные меры по снижению напряженности на рынке труда».  В сентябре прошлого года семья Куликовых открыла свое поле деятельности - начала выращивать вешенку. Средств на развитие производства не хватало, и Наталья решила воспользоваться помощью фонда микрозаймов.
- Что нам сразу в Наталье понравилось, так это ее реализм и вдумчивый подход. Она не просила больших денег – всего-навсего 40 тысяч рублей, при этом все просчитала все до копейки, - подчеркивает Шилина. – Знаете, что самое поразительное – она начала развивать свое дело будучи беременной! Значит, не побоялась, верила в себя и родных – семья у них дружная. И мы им постарались оказать всемерную поддержку, в том числе с прохождением процедуры сертификации.  
Расчеты Куликовой оправдались – в городе с 35-тысячным населением выращиванием грибов в промышленных масштабах никто не занимается, а спрос у предприятий общепита на вешенку стабильный. Проблема была в другом – аренда тесноватого склада бывшего магазина, расположенного на окраине города, себя не оправдывала: за 60 «квадратов» платить приходилось по 10 тысяч в месяц. Славгородская мэрия и здесь пришла на помощь – за те же деньги выделили необходимые площади (150 квадратных метров) на муниципальном рынке.   
- Планируем выращивать не менее одной тонны вешенки в месяц. Спасибо Интернету - нашими грибами заинтересовались бийские и новосибирские компании. Они готовы перерабатывать по несколько тонн в неделю. Так что нам есть куда развиваться. Осенью обратимся в фонд микрозаймов за новым кредитом, - смеется начинающий предприниматель. 

Своего второго ребенка, которого она родила 9 мая, молодая мама назвала Константином. 
- Тяжело, конечно. Меньше спишь, больше шевелишься. Но в любом случае мы свое дело не бросим, - говорит на прощание Наталья Куликова. 

На людей такого сорта – предприимчивых и трудолюбивых – 100 лет делал ставку в своих реформах премьер-министр правительства Российской империи Петр Столыпин.  

Контроль Вольфа
В Гальбштадте, административном центре Немецкого национального района, мы первым делом завернули в офис местного Совета предпринимателей. О его председателе Борисе Вольфе давно ходит слава правдолюба. А его выступления на съездах предпринимателей Алтайского края давно стали «классикой жанра» - Борис Иванович всегда говорил по делу, честно и без пустословия. А в повседневной работе Вольф въедлив, дотошен, принципиален.

- Главное, чтобы те деньги, которые нам выделяет государство, шли на дело, на развитие производства, а не улетали в трубу. Ведь как бывает: возьмет иной горе-предприниматель кредит, купит коров или поросят, за зиму пустит их всех под нож, а потом опять приходит деньги просить. Поэтому на совместной с районной администрацией комиссии предлагаемые бизнес-планы проходят жесткий контроль – нам лапшу на уши не повесишь! Любой предприниматель должен представить долгосрочный план развития своего бизнеса. Скажу честно – первое время мы настороженно отнеслись к фонду микрозаймов. Решили, что это очередная шумиха и кампанейщина, ничем не подкрепленная. Но вскоре убедились – это то, что надо. Особенно для таких удаленных от краевого центра сельских районов, - рассуждает Борис Вольф.  

На сегодняшний день более десятка предпринимателей из различных деревень Немецкого района и самого Гальбштадта получили кредиты от АФМ. Один из них взял кредит на покупку транспорта для пассажирских перевозок, другой – на пополнение оборотных средств, третий – на развитие производства тротуарной плитки, четвертый – на строительство центра досуга и т.д. Такая популярность объясняется схемой работы Фонда – для получения займа предпринимателю из отдаленного района нет необходимости ехать в Барнаул. Специалисты Фонда регулярно сами объезжают такие районы. У одного предпринимателя осмотрели место ведения бизнеса, у второго приняли пакет документов, с третьим подписали договора на выдачу займа – процесс выдачи кредитов идет без остановок.
- Больше всего в работе этого фонда нам нравится его оперативность и конкретность, - отмечает Вольф. – Мы быстро готовим достаточно простой пакет документов – в Барнауле так же быстро, без волокиты и бюрократии, решают вопрос о выдаче кредита! А для банка документы по два месяца собираешь – оценка имущества, страховка, поручители… Сплошная нервотрепка! А потом тебя вызывают и разводят руками: «Мы не можем вам выдать кредит по такой-то причине. А сразу-то нельзя было сказать?». Потом уже доходишь до такого состояния, что тебе никаких кредитов не надо, - разводит руками Вольф.

Передовой опыт Немецкого района интересен тем, что местный Совет предпринимателей взял на себя очень важную функцию первоначальной оценки заявок на кредиты. В Совете прекрасно знают положение дел у каждого предпринимателя, его сильные и слабые стороны, долги и грешки.
- Пришла к нам недавно предпринимательница: так и так, нужен кредит. Звоню в отделение фонда социального страхования: «Девушки, такая-то вам ничего не должна? Должна?! Сколько? Все ясно!». Отказали в вежливой форме, - разводит руками Борис Вольф. 
Хлеб от Берха
Обычно любое село, особенно если оно большое, гордится хлебом из собственной пекарни. Про Гальбштадт такого не скажешь. Местные жители досадливо морщатся: «Хлеб у нас так себе, безвкусный. Потому что завозной! А свою пекарню довели до ручки».

«Хлебный вопрос» взялся разрешить предприимчивый председатель местной потребкооперации Андрей Берх. В виде займа Алтайского фонда микрозаймов его предприятием был получен 1 миллион рублей. Новое производство Берх решил открыть в «намоленном месте» - в здании бывшей пекарни. Сейчас быстрыми темпами идет ремонт, народ работает на совесть. 

- Свежий горячий хлеб будет круглосуточно! – твердо пообещал Андрей Францевич. – И работники там будут добросовестные. Что важно – непьющие. Я хочу, чтобы в наших магазинах наконец-то запахло настоящим хлебом! Что касается фонда микрозаймов, то я убедился: с этими ребятами можно испечь каравай. 
Завершается наша экскурсия по местам раздачи кредитов в цехе по производству тротуарной плитки. 

- Мы брали кредит в 100 тысяч рублей. Приятно удивило, что с его получением не было никаких проволочек. Деньги пошли на покупку форм для изготовления плитки и оборудования для отделки памятников – мы занимаемся оказанием ритуальных услуг, - рассказывает индивидуальный предприниматель Вячеслав Вольф.

По его словам, в дальнейшем предприятие намерено заняться еще и малыми архитектурными формами: заборы, вазы, вазоны. В Немецком районе, известном на весь край чистотой и ухоженностью своих населенных пунктов, такие вещи пользуются популярностью.  

По дороге домой, обсуждая увиденное, руководитель Фонда подчеркнул: «В вопросах получения государственной поддержки от наших фондов очень многое зависит от позиции муниципальных властей. Там, где они на самом деле заинтересованы в поддержке своих предпринимателей, господдержку можно получить без проблем. В этом плане хотелось бы отметить степные районы нашего края. Но, надеюсь, другие территории тоже должны подтянуться – господдержка сегодня многим нужна». 
Авторитетно
Сергей Локтев, первый вице-губернатор Алтайского края, председатель Попечительского совета Алтайского гарантийного фонда, Алтайского фонда микрозаймов:
- К позитивным тенденциям последнего времени в сфере предпринимательства следует отнести рост количества малых предприятий в реальном секторе экономики. Несмотря на то, что большая часть предприятий малого бизнеса сегодня осуществляют деятельность в сфере торговли - 44 процента (по России – 42,4), наблюдается увеличение количества малых предприятий, занятых в сельском хозяйстве (почти в 3 раза по отношению к 2008 году), в промышленном производстве - на 21 процент, в строительстве – также на 21 процент. Сейчас в Алтайском крае в сфере малого бизнеса трудятся порядка 500 тысяч человек, или 44 процента от всего населения края, занятого в экономике.

Факты свидетельствует, что Алтайский гарантийный фонд и Алтайский фонд микрозаймов, созданные как инструменты поддержки малого бизнеса, востребованы. Это видно, к примеру, по количеству выданных фондами поручительств: в 2008 году их было 10, в 2009-м – 103, а за первые пять месяцев 2010 года – уже 180! Причем, развивается не только не только торговая тема, но и промышленная, сельскохозяйственная. 

Для многих предпринимателей поддержка со стороны АГФ и АФМ стала тем самым импульсом, после которого началось интенсивное развитие их бизнеса. Отрадно, что у нас достигнуто полное взаимопонимание с теми банками, которые сотрудничают с фондами в вопросах поддержки малого и среднего бизнеса. И нередки случаи, когда банки идут навстречу предпринимателям в части уменьшения процентных ставок. Ряду субъектов малого и среднего бизнеса, у которых очевиден прогресс и просматриваются интересные перспективы,  мы субсидируем процентную ставку. Такие моменты очень важны для предпринимателей. 

Иной раз приходится слышать от критиков, что в период кризиса у нас снизилось количество малых предприятий. Однако у нас возросло количество микропредприятий, частных предпринимателей. Поэтому общий баланс не нарушился. В целом этот предпринимательский сектор увеличил объемы производимой продукции и своих услуг. Увеличилось и количество людей, занятых в этой сфере.  

По прогнозной оценке, бюджетные средства, направляемые на реализацию мероприятий по государственной поддержке, позволят субъектам малого и среднего предпринимательства привлечь в 2010 году дополнительно порядка  3 миллиардов рублей кредитных ресурсов и создать более 1000 дополнительных рабочих мест (включая самозанятость).

По вопросам получения микрозаймов и поручительств обращайтесь по телефонам: (3852) 26-92-02, 26-92-08

