

ПРОЕКТ РАЗРЕШЕНИЯ

На отклонение от предельных параметров разрешенного строительства здания магазина продовольственных товаров общей площадью 393 кв.м., по улице Пролетарской № 345, в городе Рубцовске.
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            Земельный участок площадью 661,0 м2 для строительства одноэтажного здания магазина, находится в южной части г. Рубцовска на пересечении ул. Пролетарской и  ул. Пролетарская площадь. На запрашиваемом участке предусматривается размещение одноэтажного здания с габаритными размерами 21,4x17,1м по наружным граням стен магазина продовольственных товаров, с пристроенной котельной и необходимыми инженерными коммуникациями к нему. Подъезд к земельному участку осуществляется с ул. Пролетарской и с ул. Пролетарская площадь.
  В соответствии с «Правилами землепользования и застройки города  Рубцовска», утвержденными  Решением Рубцовского городского совета депутатов Алтайского края от 04.12.2007г № 621, территория, на которой находится запрашиваемый земельный участок, расположена в зоне индивидуальной застройки усадебного типа (Ж-3).  В данной зоне градостроительный регламент допускает строительство магазинов общей площадью не более 150м2.
В целях более рационального использования прилегающего земельного участка с западной и южной сторон предполагается строительство временной парковки для автомобилей на придорожной полосе ул. Пролетарской и ул. Пролетарская площадь. Что в свою очередь приведет к проведению мероприятий по благоустройству территории между проезжей частью  ул. Пролетарской и проектируемым зданием магазина и оформлению пересечения ул. Пролетарской с ул. Пролетарская площадь со стороны здания магазина. При этом строительство магазина не затронет и не ущемит интересы смежных землепользователей и жителей микрорайона. 

Санитарно-защитная зона для данного типа объектов при площади торгового зала менее 1000 м2 (площадь торгового зала магазина после реконструкции – 170,0 м²) согласно СанПиН 2.2.1-2.1.1.1200-03 - не нормируется.

На нерегулируемых перекрестках и примыканиях улиц и дорог, а также пешеходных переходах необходимо предусматривать треугольники видимости. Размеры сторон равнобедренного треугольника для условий «транспорт-транспорт» при скорости движения 40 км/ч для улицы местного значения «Пролетарская площадь» и 60 км/ч для магистральной улицы общегородского значения «Пролетарская», должны быть соответственно не менее, м: 25 и 40. Таким образом, размещение проектируемого здания магазина не противоречит действующим строительным нормам и правилам. 
Исходя из вышеизложенного, следует, что представленным проектом разрешения на отклонение от предельных параметров условно разрешенного вида использования недвижимости по адресу - Алтайский край,  г. Рубцовск, ул. Пролетарская № 345 возможно:

- строительство в зоне Ж-3 (зона индивидуальной жилой застройки усадебного типа), магазина с общей площадью 293кв.м.;

- сокращение разрыва от проектируемого здания магазина до красных линий 

ул. Пролетарской и ул. Пролетарская площадь до 1,0 метра.
При строительстве здания магазина продовольственных товаров соблюдаются санитарные, противопожарные и градостроительные нормы, а также не нарушаются законные права и интересы правообладателей смежных земельных участков и объектов недвижимости, расположенных на прилегающих участках.

Выставка проекта будет организована с 11.08.2016 по 02.09.2016 в помещении Совета ТОС «Южный» по адресу: г. Рубцовск, пр. Ленина, 194. Публичное обсуждение проекта состоится 01.09.2016 в 15часов 00 мин в помещении Совета ТОС «Южный».
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