PAGE  

Информация о результатах контрольной деятельности комитета по финансам, налоговой и кредитной политике Администрации города Рубцовска Алтайского края 
за 2018 год

План контрольной деятельности контрольно-ревизионного отдела комитета по финансам, налоговой и кредитной политике Администрации города Рубцовска Алтайского края (далее по тексту - комитет по финансам) на 2018 год был утвержден председателем комитета 25.12.2017 (изменения утверждены 10.01.2018, 12.04.2018, 11.05.2018, 15.05.2018, 31.05.2018, 03.07.2018, 26.11.2018, 27.11.2018).

Согласно плану, контрольно-ревизионным отделом комитета по финансам запланировано провести 27 контрольных мероприятий (8 проверок и 19 ревизий). 

Фактически в 2018 году было проведено 26 контрольных мероприятий (7 проверок и 19 ревизии), из которых 1 являлась внеплановой, в том числе:

-казенных учреждений - 4,

-бюджетных учреждений - 18,

-автономных учреждений - 3 (в т.ч. 1 внеплановая проверка проведена по постановлению Главы города)
-прочих получателей средств из местного бюджета- 1.
1 контрольное мероприятие - проверка МБОУ «Лицей «Эрудит» начата 20.12.2016 с переходом на 2019 год (срок проведения до 25.01.2019).
Кроме того, отдельно, было запланировано и проведено 15 проверок по вопросу соблюдения требований законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
Общая сумма выявленных финансовых нарушений за отчетный 2018 год составила        6451,8 тыс.рублей, в том числе:
-502,4 тыс.рублей - незаконное расходование средств бюджета города - всего, из них:
24,6 тыс.рублей - оплата расходов сторонних организаций и граждан,
364,3 тыс.рублей - недостача бюджетных средств и муниципального имущества,
96,0 тыс.рублей - начисление заработной платы в размере, превышающем установленные нормативными правовыми актами,
17,5 тыс.рублей - прочие виды незаконного (неправомерного) расходования средств местного бюджета;
-577,9 тыс.рублей - неэффективное использование средств местного бюджета (приобретение товаров по завышенным ценам, оплата иных неэффективных расходов);
-5371,5 тыс.рублей - прочие финансовые нарушения – всего, из них:

180,3 тыс.рублей -излишки имущества, выявленные инвентаризацией,
1853,9 тыс.рублей - нарушения в расходовании средств, полученных от приносящей доход деятельности,
641,0 тыс.рублей – упущенная выгода,
2696,3 тыс.рублей - иные виды финансовых нарушений.
При осуществлении контроля за соблюдением законодательства в сфере закупок в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» было установлено: 
- несоблюдение сроков и порядка размещения на официальном сайте: планов закупок, планов-графиков, сведений о заключении (исполнении, расторжении) контрактов, извещений о закупках у единственного поставщика, отчетов и др.; 

- в гражданско-правовых договорах и муниципальных контрактах отсутствовало обязательное условие о том, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.
Общая сумма устраненных финансовых нарушений составила 3611,2 тыс.рублей, в т.ч.:

3372,8 тыс.рублей – устранено финансовых нарушений по предписаниям и представлениям комитета по финансам (бухгалтерскими справками);
 238,4 тыс.рублей - возмещено средств объекту контроля виновными должностными и материально-ответственными лицами.
Таким образом, по итогам контрольных мероприятий устранено нарушений на 56% от общей суммы выявленных нарушений.
По результатам контрольных мероприятий комитета по финансам, в учреждениях были изданы приказы о привлечении к дисциплинарной ответственности 46 должностных и материально-ответственных лиц, 1 должностное лицо освобождено от занимаемой должности.
Переданы в правоохранительные органы на рассмотрение материалы 1 контрольного мероприятия (МБУ СК «Торпедо») на сумму выявленных финансовых нарушений –                1670,4 тыс.руб.
Составлено и направлено мировому судье 3 протокола об административном правонарушении. 
Количество решений мирового судьи, принятых по результатам рассмотрения протоколов об административных правонарушениях - 2, в том числе:

-об отказе в привлечении должностных (юридических) лиц к административной ответственности – 1 (истек срок исковой давности);

-о привлечении должностных (юридических) лиц к административной ответственности – 1 (постановление мирового судьи участка № 3 г.Рубцовска от 13.12.2018 в отношении должностного лица – начальника отдела бухгалтерского учета и отчетности – главного бухгалтера Администрации г.Рубцовска о наложении административного штрафа в размере 10,0 тыс.руб.)

По результатам проверок по вопросу соблюдения требований законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд было выдано 3 Предписания об устранении нарушений.
Кроме того, сотрудниками контрольно-ревизионного отдела осуществляется контроль в соответствии с ч.5 ст.99 Федерального закона № 44-ФЗ: в 2018 году был подвергнут контролю 2506 документ.
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