ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту муниципальной программы 
«Развитие культуры города Рубцовска» на 2021-2025 годы


В связи с окончанием срока действия муниципальной программы «Развитие культуры города Рубцовска» на 2018-2020 годы, в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 24.12.2014 № 808 «Об утверждении Основ государственной культурной политики»; государственной программой Алтайского края «Развитие культуры Алтайского края»; пунктом 3.4 Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования город Рубцовск Алтайского края, утвержденного постановлением Администрации города Рубцовска Алтайского края от 14.10.2016 № 4337, в соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации   целесообразно разработать муниципальную программу «Развитие культуры города Рубцовска» на 2021-2025 годы (далее – Программа).
Важнейшим результатом реализации Программы станет дальнейшее развитие культуры города Рубцовска, характеризуемое ростом количественных показателей, качественной оценке изменений, происходящих в сфере культуры.


Цель Программы - развитие культуры и искусства, сохранение культурного и исторического наследия, расширение доступа населения города к культурным ценностям.

Задачами Программы являются: 

- создание современных условий для реализации программных мероприятий и организации работы учреждений культуры, качественного предоставления населению города услуг сферы культуры;

- развитие системы дополнительного образования в области культуры;

расширение доступности услуг культурно-досуговых учреждений, 

- поддержка народного творчества и искусства;

- обеспечение предоставления услуг парков и базы отдыха;

- повышение доступности и качества музейных услуг и работ;

- повышение доступности и качества услуг и работ в сфере библиотечного дела;

- создание условий для сохранения и развития исполнительских искусств и поддержки театрального дела;
- привлечение социально ориентированных некоммерческих организаций к совместному оказанию муниципальных услуг, оказание поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям;

- развитие народных художественных промыслов и ремесел.
Реализация мероприятий Программы позволит повысить эффективность использования имеющихся в городе организационных, административных, кадровых, финансовых ресурсов для достижения стратегической цели работы сферы культуры, проводить целенаправленную и последовательную культурную политику. 


Программно-целевой метод позволит направить финансовые ресурсы на поддержку и развитие культуры и искусства города Рубцовска, обеспечит большую эффективность использования бюджетных ресурсов и достижение планируемых результатов.
