ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

 к проекту муниципальной программы 
«Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в городе Рубцовске» на 2021 - 2025 годы

В связи с окончанием срока действия муниципальной программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в городе Рубцовске» на 2018 - 2020 годы, в соответствии с   Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования город Рубцовск Алтайского края, утвержденным постановлением Администрации города Рубцовска Алтайского края от 14.10.2016 № 4337 целесообразно разработать муниципальную программу «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в городе Рубцовске» на 2021 - 2025 годы (далее – Программа).  
Актуальность борьбы с незаконным оборотом наркотиков и злоупотреблением ими на территории города Рубцовска Алтайского края сохраняется. Этому способствуют следующие факторы:

продолжающаяся контрабанда афганского героина и наркотиков каннабиноидной группы из стран ближнего зарубежья (близость границы с Республикой Казахстан);

активность происходящих миграционных процессов (прибытие  на территорию края большого числа иностранных граждан из наркоопасных стран);

получение и распространение новых видов наркотических средств и психотропных веществ (курительные смеси, извлечение наркотиков из лекарственных препаратов и т.д.). 

Все эти факторы оказывают разрушительное воздействие на жизнь и здоровье граждан, безопасность государства и общества.
Обеспечение активного противодействия на территории города Рубцовска Алтайского края злоупотреблению наркотиками, совершенствование методов профилактики и активизации межведомственного взаимодействия, направленного на противодействие злоупотреблению наркотиками невозможно без дальнейшей оптимизации системы профилактики, разрабатываемой в рамках муниципальной программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в городе Рубцовске».

Целью Программы является сокращение распространения наркомании и связанных с ней преступлений и правонарушений,  негативных последствий для жизни и здоровья граждан.  
Для достижения указанной цели намечено решение следующих основных задач:

профилактика на территории города Рубцовска распространения наркомании и связанных с ней преступлений и правонарушений;

противодействие незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ;

выявление и мотивирование лиц, допускающих немедицинское потребление наркотических средств, к участию в программах лечения, реабилитации, ресоциализации и постреабилитационного сопровождения.
