ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту муниципальной программы 
«Обеспечение жильем или улучшение жилищных условий 
молодых семей в городе Рубцовске» 
на 2021 – 2024 годы 

В связи с разработкой программы «Обеспечение жильем молодых семей в Алтайском крае» государственной программы Алтайского края «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Алтайского края» на               2020-2024 годы, пунктом 3.4 Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования город Рубцовск Алтайского края, утвержденного постановлением Администрации города Рубцовска Алтайского края от 14.10.2016 № 4337, в соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации целесообразно разработать муниципальную программу «Обеспечение жильем или улучшение жилищных условий молодых семей в городе Рубцовске» на 2021 – 2024 годы.


Поддержка молодых семей в целях улучшения жилищных условий является важнейшим направлением социальной политики Администрации города Рубцовска.
С 2006 года оказание государственной поддержки в приобретении или строительстве индивидуального жилья осуществляется в рамках муниципальной программы «Обеспечение жильем или улучшение жилищных условий молодых семей в городе Рубцовске» (далее– Программа).

За период действия Программы были разработаны правовые, финансовые и организационные механизмы государственной поддержки молодых семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий. Кроме того, систематизирован учет семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий, разработан порядок предоставления семьям средств из федерального, краевого и муниципального бюджетов и контроля за их использованием, отлажена система участия молодых семей в решении жилищных проблем путем получения ипотечного кредита.
С 2006 года в рамках Программы улучшили свои жилищные условия более 400 молодых семей города Рубцовска.
Как правило, молодые семьи не могут получить доступ на рынок жилья без бюджетной поддержки. Даже имея достаточный уровень дохода, они не в состоянии внести первоначальный взнос при приобретении жилья с использованием ипотечного жилищного кредита. Большинство молодых семей впервые приобретают собственное жилье, поэтому они не могут использовать его в качестве обеспечения уплаты первоначального взноса при получении ипотечного жилищного кредита или займа. Также они не имеют возможности накопить на эти цели необходимые средства.
Реализация Программы с целью оказания бюджетной поддержки в решении жилищных вопросов молодых семей является важным фактором стимулирования и закрепления положительных тенденций в изменении демографической ситуации в городе Рубцовске.
Данная Программа позволит:

стимулировать развития жилищного строительства;

поддержать платежеспособный спрос на жилье молодых семей, и семей, имеющих 3 и более детей, а также ипотечного жилищного кредитования;

создать условия для успешной социализации и эффективной самореализации молодежи с последующей ее интеграцией в процессы социально-экономического, общественно-политического и культурного развития.

Цель Программы:

реализация механизма государственной поддержки молодых семей в решении жилищной проблемы на территории муниципального образования город Рубцовск Алтайского края.

Задача Программы:
оказание государственной поддержки  молодым семьям – участникам программы.
