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Информация о результатах контрольной деятельности комитета по финансам, налоговой и кредитной политике Администрации города Рубцовска Алтайского края 
за 1 полугодие 2019 года
Контрольно-ревизионным отделом комитета по финансам, налоговой и кредитной политике Администрации города Рубцовска Алтайского края за 1 полугодие 2019 года было проведено 23 контрольных мероприятия, в том числе:

-15 плановых ревизий и проверок в  муниципальных учреждениях и территориальных общественных самоуправлениях;
-1 внеплановая совместная проверка в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении;

-7 проверок в муниципальных учреждениях, по вопросу соблюдения требований законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. 
Сумма бюджетных средств, проверенных в ходе контрольных мероприятий составила 471 926,5 тыс.рублей, внебюджетных средств - 35 467,1 тыс.рублей.

Общая сумма выявленных финансовых нарушений за 1 полугодие 2019 года  составила 10 887,4 тыс.рублей, в том числе:
-71,9 тыс.рублей- незаконное расходование средств бюджета города (а именно: начисление заработной платы в размере, превышающем установленные нормативными правовыми актами; списание средств бюджета города по недостоверным документам и без документов, подтверждающих  произведенные расходы; недостача бюджетных средств);
-11,5 тыс.рублей - неэффективное использование средств местного бюджета;
- 10 804,0 тыс.рублей - прочие финансовые нарушения (а именно: нарушения в расходовании средств, полученных от приносящей доход деятельности; нарушения порядка ведения бухгалтерского учета и порядка составления и представления бухгалтерской отчетности).
Общая сумма устраненных финансовых нарушений за 1 полугодие 2019 года  составила 1 212,3 тыс.рублей, в т.ч.:

-1 1091,4 тыс.рублей - устранено финансовых нарушений по предписаниям и представлениям комитета по финансам;
-120,0 тыс.рублей - возмещено средств объекту контроля виновными должностными и материально-ответственными лицами;
-0,9 тыс.рублей  - восстановлено средств в местный бюджет.

По результатам контрольных мероприятий комитета по финансам, в учреждениях были изданы приказы о привлечении к дисциплинарной ответственности 15 должностных и материально-ответственных лиц. По результатам рассмотрения направленных протоколов об административных правонарушениях мировыми судьями приняты решения о привлечении 1 юридического и 1 должностного лиц к административной ответственности на общую сумму      12,9 тыс.рублей. Оплачено административных штрафов, с учетом решений прошлого года в сумме 22,9 тыс.рублей.
По результатам проверок по вопросу соблюдения требований законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, инспекцией было вынесено 7 решений.
Кроме того, сотрудниками контрольно-ревизионного отдела осуществляется контроль в соответствии с ч.5 ст.99 Федерального закона № 44-ФЗ: за 1 полугодие  2019 года было подвергнуто контролю 1320 документов.
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