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Информация о результатах контрольной деятельности комитета по финансам, налоговой и кредитной политике Администрации города Рубцовска Алтайского края за 2020 год

В 2020 году, в целях осуществления внутреннего муниципального финансового контроля, контрольно-ревизионным отделом комитета по финансам, налоговой и кредитной политике Администрации города Рубцовска Алтайского края (далее по тексту - комитет по финансам) было запланировано провести 37 контрольных мероприятий. Фактически было проведено 38 контрольных мероприятий (из них 1 проверка - внеплановая), в том числе, при осуществлении контроля в сфере закупок, предусмотренного законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд – 12.

Сумма бюджетных средств, проверенных в ходе контрольных мероприятий составила 826 979,1 тыс.рублей, в том числе при осуществлении контроля в сфере закупок – 119 621,2 тыс.рублей.
В 2020 году контрольно-ревизионным отделом комитета по финансам выявлено нарушений на общую сумму 35 161,2 тыс.рублей, в том числе:

- в использовании бюджетных средств на сумму 33 398,6 тыс.рублей, из них, при осуществлении контроля в сфере закупок, предусмотренного законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на сумму 4 220,7 тыс.руб.
-  в использовании внебюджетных средств на сумму 1 762,6 тыс.рублей.
Общая сумма устраненных финансовых нарушений за 2020 год  составила 7 753,8 тыс.рублей.
По результатам контрольных мероприятий привлечено к дисциплинарной ответственности 19 должностных лиц объектов контроля. 

Кроме того, отдельно, контрольно-ревизионным отделом комитета по финансам отдельно, было запланировано и проведено 9 проверок по вопросу соблюдения требований законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. По результатам проверок по вопросу соблюдения требований законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд было вынесено 8 решений.

Планы контрольной деятельности на 2020 год контрольно-ревизионным отделом были выполнены в полном объеме.

Сотрудниками контрольно-ревизионного отдела, при осуществлении контроля в соответствии с ч.5 ст.99 Федерального закона № 44-ФЗ в  2020 году было проконтролировано 1550 документов.
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