PAGE  

Информация о результатах контрольной деятельности комитета по финансам, налоговой и кредитной политике Администрации города Рубцовска Алтайского края за 2021 год

В 2021 году в целях осуществления внутреннего муниципального финансового контроля, контрольно-ревизионным отделом комитета по финансам, налоговой и кредитной политике Администрации города Рубцовска Алтайского края проведено 38 контрольных мероприятий в том числе, при осуществлении контроля в сфере закупок в соответствии с ч.8 ст.99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ – 14 (из них 3 – внеплановых). 

В целях осуществления контроля в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в соответствии с ч.3 ст.99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ контрольно-ревизионным отделом комитета по финансам, налоговой и кредитной политике Администрации города Рубцовска Алтайского края проведено 12 проверок (из них 2 - внеплановых).

Общая сумма средств, проверенных в ходе контрольных мероприятий составила 475 317,3 тыс.рублей, в том числе: бюджетных – 416 804,2 тыс.рублей, (из них, при осуществлении контроля в сфере закупок – 42 762,0 тыс.рублей),  внебюджетных – 58513,1 тыс.рублей.
В 2021 году контрольно-ревизионным отделом комитета по финансам выявлено нарушений на общую сумму 3684,0 тыс.рублей, в том числе:

- в использовании бюджетных средств на сумму 2776,1 тыс.рублей, 
- в использовании средств, полученных от приносящей доход деятельности на сумму 907,9 тыс.рублей.

Общая сумма устраненных финансовых нарушений за 2021 год  составила   2 578,1  тыс.рублей, в том числе бюджетных средств – 2 046,6 тыс. рублей, внебюджетных средств – 531,5 тыс. рублей.  Таким образом, по итогам контрольных мероприятий устранено нарушений на 70% от общей суммы выявленных нарушений.
По исполнению представлений комитета по финансам, было привлечено к дисциплинарной ответственности 20 должностных лиц, 1 должностное лицо освобождено от занимаемой должности.

Переданы для дальнейшего расследования в правоохранительные органы материалы ревизии 1 муниципального бюджетного учреждения, в котором были выявлены признаки состава преступления. 

По результатам проверок в сфере закупок было выдано 5 Предписаний об устранении нарушений.

Планы контрольной деятельности на 2021 год контрольно-ревизионным отделом были выполнены в полном объеме.

В целях осуществления контроля в соответствии с ч.5 ст.99 Федерального закона       № 44-ФЗ сотрудниками контрольно-ревизионного отдела в 2021 году было направлено субъектам контроля 1575 уведомлений и протоколов.
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