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Информация о результатах контрольной деятельности комитета по финансам, налоговой и кредитной политике Администрации города Рубцовска Алтайского края за 9 месяцев 2020 года
Контрольно-ревизионным отделом комитета по финансам, налоговой и кредитной политике Администрации города Рубцовска Алтайского края за 9 месяцев 2020 года было проведено 23 контрольных мероприятия, в том числе:

-17 плановых ревизий и проверок в  муниципальных учреждениях в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля;

-6 проверок в муниципальных учреждениях, по вопросу соблюдения требований законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. 

Сумма бюджетных средств, проверенных в ходе контрольных мероприятий составила 588 070,0 тыс.рублей.

Общая сумма выявленных финансовых нарушений за 9 месяцев 2020 года  составила 30 936,8 тыс.рублей.
Общая сумма устраненных финансовых нарушений за 9 месяцев 2020 года  составила 4 192,6 тыс.рублей.
По результатам контрольных мероприятий комитета по финансам привлечено к дисциплинарной ответственности 8 должностных лиц. 

По результатам проверок по вопросу соблюдения требований законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, инспекцией было вынесено 6 решений.
Кроме того, сотрудниками контрольно-ревизионного отдела осуществляется контроль в соответствии с ч.5 ст.99 Федерального закона № 44-ФЗ: за 9 месяцев  2020 года было подвергнуто контролю 1140 документов.

Первый заместитель Главы Администрации

города  Рубцовска - председатель комитета по 

финансам, налоговой и кредитной политике                                                В.И.Пьянков

Леонова Е.А., 96438 (доб.520)
