Пояснительная записка к проекту 
муниципальной программы «Развитие муниципальной системы
образования города Рубцовска» на 2021 - 2024 годы

На рассмотрение выносится проект муниципальной программы «Развитие муниципальной системы образования города Рубцовска» на 2021 - 2024 годы.
Основная миссия муниципальной системы образования – обеспечение на территории города Рубцовска доступного и качественного образования, соответствующего перспективным задачам развития города, региона, страны и высокому уровню образовательных запросов населения. Следовательно, основной целью является укрепление имеющегося потенциала и стабильное развитие образовательного пространства, что особенно важно в условиях осуществления политики модернизации российского общества и перехода к проектному управлению интеграционной деятельностью, направленной на достижение заданных результатов, в которых основная роль отводится человеческому капиталу. Образование  является приоритетным направлением развития и обеспечения социальной стабильности города Рубцовска. Реализация муниципальной программы «Развитие муниципальной системы образования города Рубцовска» на 2021 - 2024 годы направлена на то, чтобы ученик учился в достойных, безопасных условиях, у высококвалифицированного учителя, при этом был здоров, мог реализовывать свои способности. 
Настоящая программа учитывает стратегические векторы развития системы образования, определенные Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», которые реализуются по средствам национальных проектов «Демография» и «Образование». В перечень основных мероприятий включены мероприятия, реализуемые в рамках региональных проектов, являющихся составной частью федеральных проектов, утвержденных для реализации вышеуказанных национальных проектов. 
Однако на различных уровнях образования выделяются свои приоритеты, направленные на решение современных проблем, которые более подробно описаны  в соответствующих подпрограммах муниципальной программы. 
Приоритетными направлениями в сфере образования, нацеленными на решение актуальных задач по всем уровням образования, станут:
обеспечение доступности образования, в том числе ликвидация очереди  на зачисление детей в дошкольные образовательные учреждения; 
обновление содержания образования и повышение качества образования  на разных уровнях, использование в этих целях независимых процедур оценки качества образования и качества предоставления услуг; 
создание условий для адаптации детей к современным условиям жизни; 
создание условий для сохранения и укрепления здоровья воспитанников, учащихся, формирование здорового образа жизни; 
внедрение программ дистанционного обучения, цифровых и электронных средств обучения;
предоставление обучающимся условий для обучения с учетом особенностей  их психофизического развития и состояния здоровья, в том числе получение социально-педагогической и психологической помощи;
рост эффективности использования материально-технической базы образовательных учреждений;
реализация десяти инициатив Губернатора Алтайского края в сфере образования.
Анализ результатов работы по всем направлениям свидетельствует о том, что в муниципальной системе образования города идет развитие инновационных процессов, происходят качественные изменения, обозначенных в Указах Президента Российской Федерации. Основные усилия в последующие годы будут направлены на модернизацию системы образования для обеспечения современного качества образовательных результатов в рамках нового Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации».
Многообразие направлений в сфере образования делает невозможным решение стоящих перед ней проблем изолированно, обуславливает необходимость применения программно-целевых методов решения стоящих перед отраслью задач в рамках муниципальной программы «Развитие муниципальной системы образования города Рубцовска» на 2021 - 2024 годы.
Цель программы - повышение доступности качественного образования, отдыха, оздоровления и занятости детей в муниципальном образовании город Рубцовск Алтайского края, обеспечение его соответствия потребностям социально-экономического развития региона и города.
Цель муниципальной программы будет достигаться путем решения следующих задач:
Обеспечение доступности и качества дошкольного образования, в том числе за счет создания дополнительных мест;
Совершенствование содержания и технологий образования, создание в системе дошкольного и общего образования равных возможностей в получении качественного образования для всех категорий детей, в том числе детей с ограниченными возможностями здоровья;  
Создание условий, обеспечивающих соответствие муниципальной системы дополнительного образования требованиям инновационного развития экономики, удовлетворение ожиданий общества и каждого гражданина, создание в системе воспитания и дополнительного образования равных возможностей для современного качественного образования и позитивной социализации детей;
Формирование квалифицированного педагогического кадрового состава образовательных учреждений в соответствии с профессиональным стандартом педагога;
Организация отдыха, оздоровления и занятости детей в каникулярное время;
Обеспечение условий для реализации муниципальной программы и прочих мероприятий в сфере образования.
На реализацию цели и задач программы направлены мероприятия, отражающие актуальные и перспективные направления образовательной политики, которые объединены в подпрограммы.
В муниципальной программе определены стратегические направления развития образования, под которые выделены отдельные мероприятия, реализация которых требуется на всех уровнях образования.
В рамках программы будут реализованы следующие подпрограммы:
подпрограмма 1 «Развитие дошкольного образования»;
подпрограмма 2 «Развитие общего образования»;
подпрограмма 3 «Развитие дополнительного образования»;
подпрограмма 4 «Создание условий для организации отдыха, оздоровления детей и подростков»;
подпрограмма 5 «Кадры»;
подпрограмма 6 «Обеспечение устойчивого функционирования и развития системы образования города Рубцовска».
В подпрограмме 1 «Развитие дошкольного образования» сосредоточены мероприятия по развитию дошкольного образования, направленные на обеспечение доступности и модернизации качественного дошкольного образования.
Подпрограмма 2 «Развитие общего образования» позволит в полном объеме реализовать право каждого гражданина на получение качественного, доступного и современного образования.
В подпрограмме 3 «Развитие дополнительного образования» сосредоточены мероприятия, которые охватывают деятельность организаций и учреждений, предоставляющих услуги в сфере дополнительного образования детей, подпрограмма ориентирована на поддержку организаций предоставляющих услуги дополнительного образования.
Подпрограмма 4 «Создание условий для организации отдыха, оздоровления детей и подростков» включает в себя мероприятия, которые охватывают как детей школьного возраста, так и деятельность организаций и учреждений, предоставляющих услуги в сфере отдыха и оздоровления детей, подпрограмма ориентирована на поддержку различных форм организации отдыха и оздоровления детей, создания условий для безопасного и содержательного отдыха детей.
Подпрограмма 5 «Кадры» предполагает совершенствование системы методического сопровождения и организации повышения квалификации, формирование и обучение кадрового резерва руководителей образовательных учреждений, увеличение динамики обновления кадров молодыми специалистами.
Подпрограмма 6 «Обеспечение устойчивого функционирования и развития системы образования города Рубцовска» позволит обеспечить деятельность МБОУЦППМСП «Центр диагностики и консультирования», МКУ «Управление образования» г. Рубцовска.
Реализация программных мероприятий позволит к 2024 году достичь следующих результатов:
доступность  дошкольного образования  для  детей  в  возрасте от 2 месяцев до 3 составит 75,5 %;
доля обучающихся общеобразовательных организаций по новым федеральным государственным образовательным стандартам общего образования составит 100 %;
доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в муниципальных организациях дополнительного образования детей, составит 81%.;
доля муниципальных образовательных организаций, использующих цифровые технологии в административно-управленческой деятельности (в том числе для учета контингента и движения обучающихся, формирования отчетности) составит 
100 %;
удельный вес численности обучающихся, занимающихся в одну смену, в общей численности обучающихся в общеобразовательных организациях составит 75%;
доля руководящих и педагогических работников муниципальных общеобразовательных организаций, своевременно прошедших повышение квалификации или профессиональную переподготовку, в общей численности руководящих и педагогических работников общеобразовательных организаций составит 100 %;
повышение удовлетворенности населения качеством услуг организации отдыха, оздоровления и детей и подростков до 80 %;
удовлетворенность населения услугой в сфере образования составит 86 %
Источником финансирования мероприятий программы является бюджет города Рубцовска Алтайского края (далее – бюджет города) и средства краевого бюджета. При определении размера средств, выделяемых на реализацию мероприятий программы из бюджета города, учитывается необходимый для их осуществления объем финансирования.
Общий объем финансирования программы составляет 3563997,4 тыс. рублей, в том числе по годам:
2021 год – 838059,8 тыс. рублей;
2022 год – 882914,3 тыс. рублей;
2023 год – 897554,2 тыс. рублей;
2024 год – 945469,1 тыс. рублей.
Ответственный исполнитель программы - МКУ «Управление образования» г. Рубцовска. 
Срок реализации мероприятий программы рассчитан на 4 года с 2021 года по 2024 год. Программа реализуется в один этап.
























