ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Во исполнение указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018    № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», определяющего основные направления демографической политики, в том числе в части здоровьесбережения, возникла необходимость в разработке соответствующей муниципальной программы. Прошу рассмотреть проект постановления Администрации города Рубцовска Алтайского края о разработке проекта муниципальной программы «Развитие общественного здоровья в городе Рубцовске» на 2024-2028 годы.

Разрабатываемая муниципальная программа «Развитие общественного здоровья в городе Рубцовске» направлена на снижение уровня заболеваемости, смертности и инвалидности, вызванных поддающимися профилактике и предотвратимыми неинфекционными и инфекционными заболеваниями.
В настоящее время собраны убедительные доказательства о влиянии на здоровье целого ряда социально-экономических и культурных факторов. В глобальном масштабе проблемы здоровья обусловлены финансовым и экономическим кризисом, социальными условиями, которые влияют на распространение неинфекционных заболеваний, психических расстройств, угрозу пандемий инфекционных заболеваний, рост производства вредных для здоровья товаров и услуг (алкоголя, табака и др.). Эти процессы оказывают огромное влияние на здоровье и демографическую ситуацию в масштабах не только планеты или Европейского региона, но конкретных городов. На муниципальном уровне неоспоримое влияние на здоровье людей оказывает поддержка муниципальными властями межведомственной деятельности по укреплению здоровья.

Динамика показателей медицинской и демографической статистики свидетельствует о том, что программно-целевой подход к решению проблем общественного здоровья дает позитивные результаты. Демографический кризис, отрицательный естественный прирост населения, увеличение смертности, особенно среди мужчин трудоспособного возраста, требуют постоянного внимания. Комплексные меры, в которых значительная роль отводится просветительской деятельности по вопросам здоровья, программно-целевой подход на основе межведомственного сотрудничества, политическая воля направлены на снижение негативной демографической тенденции. Идет процесс формирования ответственного и осознанного отношения людей к здоровью, к жизни как к непреложной ценности.

С 2014 года в городе Рубцовске отмечается стабильное снижение рождаемости при относительно стабильном уровне смертности. В структуре общей смертности преобладают сердечно-сосудистые заболевания, на втором месте - злокачественные новообразования, на третьем – болезни органов дыхания. Смертность от болезней системы кровообращения существенно превышает все остальные причины смерти. В патологии сердечно-сосудистой системы превалирующее значение имеют ишемическая болезнь сердца, инфаркт миокарда и сосудистые поражения головного мозга во всех возрастных группах. 
Из общего числа умерших в 2022 году более 20 % составили люди трудоспособного возраста, более 75 % из них - мужчины. 
Продолжается рост неинфекционных заболеваний, причиной которых часто становятся нерациональное питание, дефицит йода, гиподинамия, социальный стресс, пагубное употребление алкоголя, курение, употребление психоактивных веществ, социальная изоляция. Неинфекционные заболевания признаны основными причинами смертности в трудоспособном возрасте.

Наиболее дорогостоящие и серьезные социальные проблемы здоровья обусловлены особенностями поведения и образом жизни людей. Образ жизни в свою очередь обусловлен уровнем развития служб общественного здравоохранения, степенью информированности, грамотности и ответственности населения за свое собственное здоровье и здоровье окружающих. По данным Всемирной организации здравоохранения (далее - ВОЗ), здоровье людей зависит на 25-50 % от образа жизни. Это не умаляет значения современной высокотехнологичной лечебно-диагностической медицины, которая призвана обеспечивать раннюю диагностику заболеваний, требующих медицинского вмешательства. Тем не менее, самыми эффективными и значимыми инструментами для профилактики заболеваний являются безопасное поведение самих людей и безопасная информационная, социальная и городская среда.

Межведомственному взаимодействию в сфере укрепления здоровья препятствуют формализм, недооценка систематического подхода к формированию и сохранению здоровья населения, финансовая поддержка фармацевтической и высокотехнологичной составляющей лечебной медицины в ущерб профилактическому звену на государственном уровне. Формирование мотивации к здоровью и к самой жизни может сдержать потоки агрессивной информации, которыми наводнены средства массовой информации (далее - СМИ), влияние агрессивного маркетинга вредных для здоровья услуг и товаров, фармпрепаратов, сдержать угрозы со стороны компаний и преступных организаций, производящих алкоголь, табак, наркотики.

Для достижения поставленных стратегических целей необходимо объединить имеющиеся ресурсы муниципального образования - кадровые, материально-технические, финансовые и другие, привлечь все заинтересованные структурные подразделения администрации, негосударственный сектор, деловые круги, СМИ, что возможно осуществить только программно-целевыми методами.

Приоритетное направление реализации Программы учитывает направление деятельности в рамках федерального проекта «Укрепление общественного здоровья» национального проекта «Демография»:

улучшение демографической ситуации за счет укрепления здоровья населения посредством повышения качества жизни и уровня информированности в вопросах здорового образа жизни и профилактики неинфекционных и инфекционных заболеваний.
Реализация Программы рассчитана на период 2024-2028 годы, разбивка на этапы не предусмотрена.
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