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проведения общественного обсуждения документа 

стратегического планирования

Отделом экономического развития и ценообразования Администрации города Рубцовска, в соответствии с Порядком проведения общественного обсуждения проектов документов стратегического планирования муниципального образования город Рубцовск Алтайского края, утвержденным постановлением Администрации города Рубцовска Алтайского края от 12.05.2016 № 2040, в период с 05.10.2016 по 18.10.2016 проводились общественные обсуждения проекта  постановления Администрации города Рубцовска Алтайского края «Об утверждении Прогноза социально-экономического развития муниципального образования город Рубцовск Алтайского края на среднесрочный период 2017-2019 годы» (далее – Проект).
         Уведомление о проведении общественных обсуждений и Проект были размещены на официальном сайте Администрации города Рубцовска 04.10.2016.


Руководствуясь методическими рекомендациями Главного управления  экономики и инвестиций Алтайского края,  решением Рубцовского городского Совета депутатов Алтайского края от 21 апреля 2016 года № 680 «Об утверждении Положения о стратегическом планировании в муниципальном образовании город Рубцовск Алтайского края» и постановлением Администрации  города Рубцовска Алтайского края от 28.04.2016 № 1914 «Об утверждении Порядка разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля  реализации прогнозов социально-экономического развития муниципального образования город Рубцовск Алтайского края на среднесрочный и долгосрочный периоды» был разработан Прогноз социально-экономического развития муниципального образования город Рубцовск Алтайского края на среднесрочный период 2017-2019 годы.
В период общественных обсуждений каких-либо обращений, возражений, предложений  по  Проекту в Администрацию города Рубцовска не поступало.  
И.о. начальника отдела экономического развития 
и ценообразования Администрации города                                     Л.М. Перова
