Годовой отчет
о ходе реализации и оценке эффективности муниципальной программы «Информатизация Администрации города Рубцовска» на 2020–2025 годы
за 2021 год.

С целью формирования современной информационно-технологической инфраструктуры для повышения качества и эффективности информации о деятельности Администрации города за счет обеспечения бесперебойного функционирования используемых информационных систем отделом информационно-технического обеспечения Администрации города Рубцовска разработана и утверждена постановлением Администрации города Рубцовска Алтайского края 02.12.2019 № 3053 муниципальная программа «Информатизация Администрации города Рубцовска» на 2020–2025 годы (далее по тексту – Программа).
Для осуществления поставленной цели необходимо решение следующих задач: развитие информационных систем для повышения качества и эффективности деятельности Администрации города; защита информации путем совершенствования информационных систем; модернизация сети передачи данных, парка компьютерной и офисной техники; обеспечение доступности и открытости предоставленной информации о деятельности Администрации города Рубцовска Алтайского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
В соответствии с решением Рубцовского городского Совета депутатов Алтайского края от 17.12.2020 № 546 «О бюджете муниципального образования город Рубцовск Алтайского края на 2021 год» в Программу постановлениями от 04.02.2021 № 246 и от 20.12.2021 №3499 в части ее финансирования были внесены изменения. 
В 2021 году из средств бюджета города на реализацию мероприятий Программы было запланировано 2107,6 тыс. рублей, фактически финансирование выполнено в полном объеме (100% от плана).
Из шести программных мероприятий полностью профинансированы и практически выполнены следующие:
          Мероприятие 3.1. Приобретение программного обеспечения, вычислительной техники, комплектующих и расходных материалов к вычислительной технике, оборудования инженерной инфраструктуры и их обслуживание: заправка и восстановление картриджей, техническое обслуживание и ремонт компьютерной орг. техники. Приобретение услуг по подключению и доступу к информационным ресурсам сети «Интернет», по подключению и доступу к местной связи, IP-телефонии, по выполнению информационно-справочного обслуживания (обновление справочной информационной базы данных). Объём фактического финансирования по выполненным мероприятиям составил 2075,0 тыс. руб.
         Мероприятие 3.2. Приобретение программного обеспечения и баз данных,
замена устаревшей и неисправной вычислительной техники, и оргтехники, приобретение комплектующих и расходных материалов к оргтехнике, проведение
ремонта и технического обслуживания вычислительной техники и оргтехники: приобретение проектора, приобретение лицензионного ключа к программе «1-С» на 10 рабочих мест. Объём фактического финансирования по выполненным мероприятиям составил 32,6 тыс. руб.    
    Результаты реализации Программы выражаются через качественные и количественные показатели, выполнение которых сложилось следующим образом:
         доля обеспечения деятельности Администрации города компьютерами и оргтехникой со сроком эксплуатации более 5 лет в общем объеме обеспечения на отчетный год составила 57,1 %, при плане в 90,0%;
          количество рабочих мест в Администрации города, оборудованных специализированным программным обеспечением для защиты информации и персональных данных на отчетный год составило 64 единиц, при плане в 110 единиц;
          доля программного обеспечения российского производства в Администрации города в общем объеме прикладного офисного программного обеспечения на отчетный год составила 2,3%, при плане в 25,0%.
 Такое отклонение по исполнению показателей-индикаторов Программы вызвано недостатком финансирования
           Показатель «Доля муниципальных услуг, оказываемых Администрацией города в электронном виде гражданам, в том числе приведенных к типовым регламентам, в общем количестве муниципальных услуг» при плане в 7,0%, не выполнен, так как еще ведутся работы по утверждению перечня муниципальных услуг, оказываемых в электронном виде.
По итогам реализации Программы согласно методике оценки эффективности муниципальных программ на основе трех критериев: степени достижения цели, решения задачи (32,7%), степени соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования средств бюджета города (100%) и степени реализации программных мероприятий (33,4%) проведена комплексная оценка эффективности реализации Программы, которая составила в 2021 году 55,6%, что характеризует средний уровень реализации Программы, так как находится в диапазоне от 50 до 90%.
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Расчет комплексной оценки эффективности Программы:



1. Оценка степени достижения целей и решения Программы:
Cel = ( 1/m)*∑(Sᵢ) = ( 1/4)* 130,8% = 0,25*130,8%= 32,7%

m=4 (число индикаторов)
S1 = 57,1/90,0*100%=63,4 %.
S2 = 64,0/110*100%=58,2 %.
S3 = 2,3/25,0*100%=9,2 %.
S4 = 0%
Si = 63,4% + 58,2% + 9,2% + 0% =130,8%

2. Оценка степени соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования в Программе средств бюджета города:
Fin = К/L*100% = 2075,0 /2075,0*100%  = 100%.

3. Оценка степени реализации мероприятий Программы:

Mer = (1/n)*∑(Rj*100%) = (1/6)*(0+0+1+1+0+0)*100%) = 0,17*200% = 34%.
n=6 (количество мероприятий)

4. Комплексная оценка эффективности реализации Программы:

O = (32,7%+ 100% +34%) /3=55,6‬%.

Вывод: Данная муниципальная программа реализована со среднем уровнем, так как комплексная оценка эффективности составляет 55,6%.
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