Годовой отчет
 о реализации муниципальной программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в городе Рубцовске» на 2021 - 2025 годы
за 2021 год

С целью сокращение распространения наркомании и связанных с ней преступлений и правонарушений,  негативных последствий для жизни и здоровья граждан на территории муниципального образования город Рубцовск Алтайского края разработана и утверждена постановлением Администрации города Рубцовска Алтайского края (далее - Администрация города) от 24.08.2020 № 2057 муниципальная программа «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в  городе Рубцовске» на 2021 - 2025 годы (далее - Программа). 
Для обеспечения достижения поставленной цели Программы определены следующие задачи: 
профилактика распространения наркомании и связанных с ней правонарушений;
противодействие незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ;
выявление и мотивирование лиц, допускающих немедицинское потребление наркотических средств, к участию в программах лечения, реабилитации, ресоциализации и постреабилитационного сопровождения.
В рамках Программы ответственный исполнитель МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики» г. Рубцовска взаимодействует с участниками Программы:
МКУ «Управление образования» г. Рубцовска; 
управлением Администрации города Рубцовска по жилищно-коммунальному хозяйству и экологии; 
пресс-службой Администрации города Рубцовска Алтайского края; 
учреждениями, подведомственными МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики» г. Рубцовска;
МО МВД России «Рубцовский» (по согласованию);
ЛОП на станции Рубцовск Алтайского ЛУ МВД России (по согласованию);
КГБУЗ «Наркодиспансер Рубцовск» (по согласованию);
образовательными учреждениями города Рубцовска;   
населением города Рубцовска.
Финансирование мероприятий Программы в течение 2021 года осуществлялось за счет средств бюджета города, объем которого первоначально был запланирован в размере 228,0 тыс. руб.
С целью актуализации Программы, в соответствии с решением Рубцовского городского Совета депутатов Алтайского края от 17.12.2020   № 546 «О бюджете муниципального образования город Рубцовск Алтайского края на 2021 год», руководствуясь Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования город Рубцовск Алтайского края,  утвержденным постановлением Администрации города Рубцовска Алтайского края от 21.10.2020 № 2589, в части ее финансирования на 2021 год, были внесены изменения (постановления от 04.02.2021 № 250,                 от 25.11.2021 № 3174). Фактически финансирование Программы в отчетном году было осуществлено в полном объеме и составило 172,9 тыс. руб.
Денежные средства израсходованы на реализацию программных мероприятий. Управлением Администрации города Рубцовска по жилищно-коммунальному хозяйству и экологии в рамках реализации Программы между Администрацией города и МУП «АвтоСпецТехника» на выполнение работ по уничтожению дикорастущей конопли и  закрашивание надписей, содержащих информацию о продаже наркотических средств, заключен на 2021 год муниципальный контракт, цена которого составила 63,9 тыс. руб. В рамках данного муниципального контракта произведен выкос дикорастущей конопли на площади 3,0 тыс. кв. м. и приобретены  баллоны  для закрашивания надписей.
Пресс-службой Администрации города в газете «Местное время» размещено 7 целевых публикаций, направленных на профилактику правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, оплата публикаций составила     19,0 тыс. руб. 
МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики» г. Рубцовска   в рамках реализации Программы проведены следующие мероприятия:
школа студенческого актива «Опасность среди нас» - на подготовку и проведение данного мероприятия израсходовано 8,0 тыс. руб.;
акция «Чистый город» - на проведение акции по закраске надписей, содержащих информацию о продаже наркотических средств израсходовано           5,0 тыс. руб.;
квест-игра «ЭкоЗОЖ» - на проведение израсходовано 3,0 тыс. руб.;  
открытый творческий конкурс «Мы - здоровое поколение!»    на проведение израсходовано 20,0 тыс. руб.;
организовано взаимодействие с Алтайской региональной общественной организацией «Военно – патриотический клуб «Отчизны верные сыны» по   проведению мероприятия «Молодые патриоты – сила Сибири!» -  израсходовано 8,0 тыс. руб.;
проведены детско-юношеские соревнования на базе МБУ СП «СШ «Спарта», израсходовано 10,0 тыс. руб.;
проведена подписка на периодическое издание по профилактике здорового образа жизни - израсходовано 3,0 тыс. рублей;
	в молодежном центре «Точка» проведен круглый стол и конкурс на лучший проект (программу) по профилактике наркомании и здорового образа жизни - израсходовано 13,0 тыс. руб.;
	подведены итоги по конкурсам  «Видеоролики», «Социальные проекты» городской акции по профилактике табакокурения, алкоголизма, наркомании и СПИДа «Я выбираю здоровье!», израсходовано 20,0 тыс. рублей.   
Результаты реализации Программы в 2021 году выражены через качественные и количественные показатели, а именно:
1. Доля  молодых  граждан в возрасте от 14 до 30 лет, вовлеченных в профилактические антинаркотические мероприятия, по отношению к общей численности молодежи, проживающей на территории города Рубцовска в 2021 году, составила 55,0 %, что соответствует запланированному значению индикатора.
		2. Уровень раскрываемости преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров или аналогов, сильнодействующих веществ составил 52,8%, что ниже запланированного показателя на 20,2 процентных пункта (план – 73,0 %). Снижение раскрываемости допущено в связи с увеличением количества уголовных дел по факту незаконного оборота наркотических средств, приостановленных за неустановлением лица (подозреваемого) и сокращением количества уголовных дел, направленных в суд       
		3. По информации КГБУЗ «Наркодиспансер Рубцовск» доля больных наркоманией, находящихся в ремиссии более 2 лет, на 100 больных наркоманией  среднегодового контингента, в 2021 году составила 12,1%, что на 1,6 процентных пункта выше планового показателя (план – 10,5 %).  Увеличение показателя произошло в связи с сокращением  общего количества наркозависимых граждан.  
 		Согласно методике оценки эффективности муниципальных программ  комплексная оценка эффективности данной Программы за 2021 год составила    94,5  %, что характеризует ее как муниципальную программу с высоким уровнем эффективности, так как превышает уровень 90%.


Начальник МКУ «Управление
культуры, спорта и молодежной
политики» г. Рубцовска                                                                              М.А. Зорина









 










 





Комплексная оценка
эффективности реализации муниципальной программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в городе Рубцовске» на 2021 - 2025 годы за 2021 год.

1. Оценка степени достижения целей и решения задач муниципальной программы:

где Si = (Fi/Pi)*100%, либо Si = (Pi/Fi)*100%, если обратный показатель
 3
S1=55,0/55,0*100%=100 %
S2=52,8/73,0*100%=72,3 % 
S3= 12,1/10,5*100%=115,2 % (~100%)
 
Cel =1/3*(100%+72,3%+100,0%)=0,33*272,3%=89,9%

2. Оценка степени соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования средств муниципального бюджета муниципальной программы.

Fin = K/L*100%
Fin = 172,9/172,9*100%=100%

3. Оценка степени реализации мероприятий муниципальной программы


=(1/18)*[(1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+0+1+1+1)*100]= 0,055*1700=93,5%

4. Комплексная оценка эффективности реализации муниципальной программы
O = (Cel + Fin + Mer)/3

O = (89,9%+100%+93,5%)/3=94,5%   

Комплексная оценка эффективности реализации муниципальной Программы составляет 94,5  %, что характеризует ее как муниципальную программу с высоким уровнем эффективности, так как превышает уровень 90%.




