                 Итоговый отчет о реализации муниципальной программы
         «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства
          в городе Рубцовске» на 2014-2016 годы.

     
     За период с 2014по 2016 годы на территории города по причине кризисных явлений наблюдался спад количества субъектов, численности работников в сфере малого и среднего предпринимательства соответственно и налоговых поступлений в бюджет города и бюджеты всех уровней. В 2016 году осуществляли свою деятельность    3402  субъекта малого и среднего предпринимательства. 
Муниципальная программа «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в городе Рубцовске» на 2014 – 2016 годы зарегистрирована постановлением Администрации города Рубцовска Алтайского края от 16.09.2013 № 4605, с изменениями от:   25.02.2014 № 922;  19.05.2014 № 2063;  25.08.2014 
№ 3592;  30.10.2014 № 4642;  21.11.2014 № 5034; 13.02.2015 № 908; 29.06.2015 
№ 3090; 10.12.2015 № 5332; 20.02.2016 № 846.
           Поддержка предпринимательства в городе ориентирована на выполнение муниципальной  программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в городе Рубцовске» на 2014 – 2016 годы. Целью программы являлось создание условий для развития малого и среднего предпринимательства во всех отраслях экономики и увеличение количества лиц, занятых в малом и среднем бизнесе в городе. Программа состояла из четырех задач:
    1.Совершенствование инфраструктуры поддержки предпринимательства и его информационное обеспечение.                             
    2.Финансово-кредитная и имущественная поддержка  предпринимательства. 
    3. Консультационно-методическая поддержка предпринимательства.
    4.Укрепление социального статуса и повышение престижа предпринимательской деятельности.
    Инфраструктура поддержки предпринимательства включала в себя Общественный совет по развитию предпринимательства при Администрации города Рубцовска, межведомственную комиссию Администрации города по устранению  административных барьеров в развитии предпринимательства, городской информационно-консультационный центр поддержки предпринимательства. За годы реализации программы было проведено 12 заседаний Общественного совета, на которых  были рассмотрены вопросы касающихся проблем предпринимательства, организация в городе бизнес - инкубатора, создание рабочей группы по социальному партнерству в сфере ЖКХ. В заседании приняли участия Уполномоченный по защите предпринимателей в Алтайском крае П.А. Нестеров, начальник управления Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры Е.В. Дешевых, рассмотрены вопросы: развитие бизнес-инкубатора в городе Рубцовске, взаимодействие бизнеса и власти. Услугами городского информационно-консультационного центра воспользовались 84 предпринимателя, им была оказана информационная поддержка по различным вопросам, касающимся организации, поддержки и деятельности в сфере предпринимательства. На городском сайте Администрации было размещено 181 информация по вопросам законодательства, сообщений о предстоящих конкурсах и информаций о государственной поддержке. В разделе «Центр поддержки предпринимателей» имеется вся необходимая информация для предпринимателей:
    схема торговых объектов;
    информация о  государственной поддержки предпринимателей;
    сведения о показателях состояния и развития малого и среднего бизнеса в городе Рубцовске;
        муниципальная программа «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в городе Рубцовске» на 2014 – 2016 годы;         
    информация о    продаже  муниципального имущества, приватизация объектов муниципальной собственности;
    об аренде муниципального имущества;
    об инвестиционной деятельности в городе Рубцовске;
    о показателях социально-экономического развития города Рубцовска;
    о механизмах оказания государственной финансово-кредитной поддержки;
    об инфраструктуре поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;
     реестр субъектов малого и среднего предпринимательства-получателей поддержки;
      карта бизнеса муниципального образования город Рубцовск Алтайского края, 2016 год и вся поступающая информация.
       На реализацию мероприятий муниципальной программы  из средств бюджета города на 2014-2016 годы было запланировано 3159,4 тыс. рублей, фактически мероприятия муниципальной программы профинансировано на 2924,4 тысяч рублей, из них 230 тыс. рублей на муниципальную поддержку субъектов предпринимательства. Часть средств в сумме 228 тыс. рублей было запланирована на субсидирование части банковской процентной ставки по кредитам, привлекаемым субъектами предпринимательства. Поддержка в размере 2 тыс. рублей была направлена на предоставление грантов начинающим малым предприятиям на создание собственного дела. Город Рубцовск принял участие в краевом конкурсе муниципальных образований по предоставлению субсидий муниципальным бюджетам в целях поддержки мероприятий муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства (программа софинансирования). По данной программе городу было выделено 2070 тыс. рублей из краевого и федерального бюджетов для финансирования мероприятия, направленное на предоставление грантов начинающим малым предприятиям на создание собственного дела. Муниципальная и государственная поддержка была оказана 12 субъектам предпринимательства, в основном занимающихся производственной деятельностью, на общую сумму 2300 тыс. рублей. Все они были внесены в реестр субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей поддержки муниципального образования город Рубцовск Алтайского края в 2014 году. В рамках реализации мероприятий муниципальной программы создано 31 и сохранено 43 рабочих места.  
На создание, развитие и обеспечение деятельности муниципального бюджетного учреждения «Рубцовский бизнес-инкубатор» в программе было заложено 2439.4 тыс. рублей.
  Проводилась работа с предпринимателями-работодателями по повышению заработной платы работающим в найме. Уровень заработной платы являлся одним из критериев при рассмотрении заявок хозяйствующих субъектов, претендующих на государственную поддержку.
 За период реализации Программы была проведена работа по подготовке документов и ходатайств Администрации города субъектам предпринимательства для получения государственной поддержки в крае, 66 предпринимателей города получили поддержку в виде гранта, поручительства НО «Алтайский гарантийный фонд», субсидирования части затрат на приобретаемое оборудование и займа на общую сумму 49731,9 тыс. рублей.
В рамках реализации Губернаторской программы подготовки профессиональных кадров для сферы малого и среднего предпринимательства проведена работа среди 30 субъектов предпринимательства по направлению кандидатов на обучение. 
         Предприниматели города приняли участие в краевых мероприятиях по темам: «Меры господдержки производственных компаний», «Актуальные вопросы реализации табачных изделий на территории города Рубцовска», «Взаимодействие органов местного самоуправления с хозяйствующими субъектами сферы потребительского рынка по вопросам обеспечения ими условий доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения объектов и услуг», по вопросам применениям Федеральных законов: «О рекламе», «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака», «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции».  
Совместно с КГУК «Центр занятости населения г. Рубцовска» по обращению безработных граждан в городскую комиссию по оценке бизнес-планов им оказывалась помощь в разработке и подготовке бизнес-планов. За три года действия программы было одобрено 47 бизнес-планов безработных граждан, претендующих на получение субсидий для организации предпринимательской деятельности.
В течение реализации программы велась работа по повышению престижа предпринимательской деятельности, её популяризации; ежегодно проводились   городские конкурсы «Лучший предприниматель года»,  разработаны Положения о городских конкурсах, утвержденные постановлениями Администрации города. Победители конкурсов были награждены ценными подарками, всем участникам конкурсов были вручены Дипломы. 
В рамках укрепления социального статуса предпринимателя проводились общегородские мероприятия в связи с празднованием: Дня работников торговли, бытового обслуживания населения, Дня города, Дня российского предпринимательства. Были подготовлены документы для награждения лучших работников Почетными грамотами Администрации города Рубцовска и Благодарственными письмами Главы Администрации города Рубцовска, всего было награждено 264  человека за период реализации. 
                   По результату комплексной оценки эффективности муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в городе Рубцовске» на 2014-2016 годы, за 2016 год можно сделать вывод о ее реализации со среднем уровнем эффективности (77,6%).








