Отчет
о ходе реализации и оценке эффективности муниципальной программы «Капитальный ремонт многоквартирных жилых домов во исполнение судебных решений в городе Рубцовске» на 2019-2024 годы за 2021 год

С целью исполнения судебных решений по проведению капитального ремонта многоквартирных жилых домов, расположенных на территории города Рубцовска, управлением Администрации города Рубцовска по жилищно-коммунальному хозяйству и экологии (далее - Управление по ЖКХ и Э) разработана муниципальная программа «Капитальный ремонт многоквартирных жилых домов во исполнение судебных решений в городе Рубцовске» на 2019 - 2024 годы (далее – Программа), утвержденная постановлением Администрации города Рубцовска Алтайского края от 13.11.2018 № 2959.
Для обеспечения достижения поставленной цели программа направлена на решение следующей задачи - устранение физического износа многоквартирных жилых домов.
В соответствии с решением Рубцовского городского Совета депутатов Алтайского края от 17.12.2020 № 546 «О бюджете муниципального образования город Рубцовск Алтайского края на 2021 год» утверждено финансирование Программы на 2021 год в размере 1000 тыс. руб.
В течение 2021 года постановлениями Администрации города Рубцовска Алтайского края от 05.02.2021 № 259, от 19.10.2021 № 2815, от 23.12.2021 № 3547 в данную Программу внесены изменения в части финансирования, перечня мероприятий и перечня многоквартирных домов, требующих проведения капитального ремонта во исполнение судебных решений.
Учитывая передвижения денежных средств между программными мероприятиями в муниципальных программах, реализуемых Управлением по ЖКХ и Э, в соответствии с изменениями, внесенными в сводную бюджетную роспись на 2021 год, в рамках реализации данной Программы на 2021 год предусмотрено финансирование в размере 3320,5 тыс. руб. Фактическое финансирование составило 4223,1 тыс. руб. или 127,2 % от плана.
За отчетный год в рамках Программы были проведены следующие мероприятия:
· перечисление денежных средств на счет Некоммерческой организации «Региональный оператор Алтайского края «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов» в целях проведения работ по капитальному ремонту чердачного перекрытия многоквартирного жилого 
№ 178 по ул. Осипенко;
· оплата работ по замене розлива холодного и горячего водоснабжения в подвале жилого дома № 121 по ул. Комсомольской;
· оплата работ по замене системы электроснабжения многоквартирного жилого дома № 31 по ул. Арычной;
· оплата работ по капитальному ремонту системы холодного водоснабжения (замена трубопровода холодного водоснабжения в подвальном помещении)  и системы отопления (замена трубопровода системы отопления в подвальном помещении, устройство теплоизоляции и проведение гидравлического испытания трубопровода отопления) многоквартирного жилого дома по ул. Красной, 66;
· оплата работ по капитальному ремонту систем отопления в квартирах МКД по ул. Октябрьская,102, ул. Октябрьская, 106;
· оплата работ по капитальному ремонту системы отопления МКД по ул. Калинина,16.
Результаты реализации Программы в 2021 году выражаются через целевой индикатор - количество многоквартирных жилых домов, подлежащих капитальному ремонту во исполнение судебных решений, при плане 1 ед. фактически произведен ремонт в 3 домах.
[bookmark: _GoBack]Согласно методике оценки эффективности муниципальных программ  на основе оценок трех критериев: степени достижения целей и решения задач (100%), степени соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования средств муниципального бюджета (100%) и степени реализации программных мероприятий (100%), проведена комплексная оценка эффективности реализации Программы. Комплексная оценка муниципальной программы «Капитальный ремонт многоквартирных жилых домов во исполнение судебных решений в городе Рубцовске» на 2019 - 2024 годы за 2021 год составила 100%, что характеризует выполнение программы за данный период в полном объеме.
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Расчет оценки эффективности муниципальной программы
«Капитальный ремонт многоквартирных жилых домов во исполнение судебных решений в городе Рубцовске» на 2019-2024 годы, реализуемой управлением Администрации города Рубцовска по жилищно-коммунальному хозяйству и экологии за 2021 год
 
1.1. Оценка степени достижения целей и решения задач:
Сеl=(1/1)*100%=100%
S1=3/1*100%=300%~100%
1.2. Оценка степени соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования средств муниципального бюджета:
Fin=4223,1/3320,5*100%=127,2%~100%
1.3. Оценка степени реализации мероприятий (достижения ожидаемых непосредственных результатов их реализации):
Мer=(1/7)*((1+1+1+1+1+1+1)*100%)=100%
1.4. Комплексная оценка эффективности реализации мероприятий муниципальной программы:
О=(100%+100%+100%)/3=100% - высокий уровень эффективности
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