Отчет
о реализации муниципальной  программы «Повышение инвестиционной привлекательности муниципального образования город Рубцовск Алтайского края» на 2018 -2020 годы
за 2020 год

С целью формирования благоприятных условий для повышения инвестиционной привлекательности и развития территории муниципального образования город Рубцовск Алтайского края,  а именно - организации системной работы по привлечению инвестиций на территорию муниципального образования для улучшения его социально-экономического состояния, разработана и утверждена постановлением Администрации города Рубцовска Алтайского края от 10.07.2017 № 2176 муниципальная программа «Повышение инвестиционной привлекательности муниципального образования город Рубцовск Алтайского края» на 2018-2020 годы  (далее – Программа). 
Для обеспечения достижения поставленной цели  и содействия развитию конкуренции муниципального образования города Рубцовска Алтайского края, Программа признана решать следующие задачи: участие в совершенствовании нормативно-правового, организационного и инфраструктурного обеспечения инвестиционной деятельности на территории города Рубцовска в рамках регионального, федерального законодательства; участие в поддержке механизмов, обеспечивающих повышение инвестиционной привлекательности города Рубцовска;  организация работы по формированию приоритетных направлений и факторов повышения  инвестиционной привлекательности города Рубцовска; содействие повышения степени обеспеченности ресурсами и инфраструктурой процессов инвестиционной деятельности в городе Рубцовске; создание условий для развития конкуренции на приоритетных и социально значимых рынках города Рубцовска; организация и проведение системных мероприятий, направленных на развитие конкурентной среды.
Финансирование мероприятий Программы осуществляется за счет средств бюджета города. Общий объем финансирования Программы на 2018-2020 годы запланирован в сумме 370 тыс. руб., в том числе на 2020 год - 120 тыс. руб. В отчетном году в соответствии с решением Рубцовского городского Совета депутатов Алтайского края от 18.12.2019 № 376 «О бюджете муниципального образования город Рубцовск Алтайского края на 2020 год» постановлением Администрации города Рубцовска Алтайского края от 05.02.2020 № 239 были внесены изменения в части финансирования Программы. Объем бюджетных средств на 2020 год составил 34 тыс. руб.,  фактически мероприятия Программы профинансированы на 100% (34,0 тыс. руб.).



В отчетном году были выполнены следующие мероприятия:
- внесены изменения в постановление Администрации города Рубцовска алтайского края от 19.12.2019 № 3213 «Об утверждении Порядка организации и проведения торгов по продаже права на заключение договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций с использованием имущества и земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования город Рубцовск Алтайского края, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена» постановлением Администрации города Рубцовска Алтайского края от 12.11.2020 № 2761;
- реализованы мероприятия  АО «РубТЭК» по реконструкции, строительству, модернизации тепловых сетей и тепловых источников с целью повышения надежности и качества теплоснабжения в городе Рубцовске;
- выдано 492 разрешения на проведение земельных работ для прокладки коммуникаций;
- проведен мониторинг бюджетных проектов, включая  капитальный ремонт, социально значимых объектов города;
- утверждены объемы финансирования  бюджетных проектов постановлением Администрацией города Рубцовска от  27.01.2020 № 168 (в редакции от 12.01.2020 № 1138, от 08.06.2020 №1360,от 29.06.2020 №1610, от 20.10.2020 №2554, от 08.12.2020№3009);
- направлены в Минэкономразвития Алтайского края и КАУ «Алтайский центр развития и инвестиций» отчеты о реализации инвестиционных проектов в городе Рубцовске, отчеты о результативности инвестиционных проектов, инвестиционные предложения, сведения о земельных участках и имуществе для реализации проектов;
- в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте Администрации города в разделе «Инвесторам» ежеквартально обновлялся реестр инвестиционных предложений для реализации на территории города, обновлялась  информация по реестрам производственных площадок и по земельным участкам для размещения на них объектов инвестиционной деятельности;
- выполнен комплекс кадастровых работ с целью образования 6 земельных участков, предназначенных для строительства капитальных объектов;
- проведено 10 процедур оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и 1 экспертиза действующего муниципального нормативного правового акта;
- проведена актуализация схемы теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения;
- заключены муниципальные контракты с МУТП города Рубцовска на выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа городским наземным электрическим транспортом по регулируемым тарифам, муниципальные контракты исполнены в полном объеме;
- заключены муниципальные контракты на выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по регулируемым тарифам, муниципальные контракты исполнены в полном объеме.
Ежеквартально проводились плановые проверки исполнения концессионером условий концессионного соглашения и составлялись акты контроля.
На территории муниципального образования функционирует 13 постоянно действующих ярмарки по продаже продовольственных, непродовольственных групп товаров местных товаропроизводителей. 
Для субъектов малого и среднего предпринимательства (МСП):
- организован тренинг «Азбука предпринимательства», (МСП приняли участие в вебинаре, организованными Региональным центром «Мой бизнес», где участники ознакомились с основными изменениями законодательства в сфере государственных закупок в 2020 году).

Сведения о реализации мероприятий в разрезе задач Программы представлены в таблице:

	Задачи Программы
	Число мероприятий
2020 год

	
	план
	факт

	Задача 1. Участие в совершенствовании нормативно правового, организационного и инфраструктурного обеспечения инвестиционной деятельности на территории города Рубцовска в рамках регионального, федерального законодательства.
	3
	2

	Задача 2. Участие в поддержке механизмов, обеспечивающих повышение инвестиционной привлекательности города Рубцовска.
	4
	4

	Задача 3. Организация работы по формированию приоритетных направлений и факторов повышения   инвестиционной привлекательности города Рубцовска.
	2
	0

	Задача 4. Содействие повышению степени обеспеченности ресурсами и инфраструктурой процессов инвестиционной деятельности в городе Рубцовске.
	2
	1

	Задача 5. Создание условий для развития конкуренции на приоритетных и социально значимых рынках города Рубцовска.
	4
	3

	Задача 6. Организация и проведение системных мероприятий, направленных на развитие конкурентной среды.
	2
	2

	       Итого
	17
	12


По итогам реализации Программы, запланированные мероприятия выполнены на 70,6 %.
Результаты реализации Программы в 2020 году выражается через качественные и количественные показатели, а именно:
1. Объем инвестиций в основной капитал организаций, находящихся на территории городского округа без субъектов малого предпринимательства;
2. Объем инвестиций в основной капитал организаций, находящихся на территории городского округа   без субъектов малого предпринимательства, на душу населения;
3. Объем инвестиций на реализацию социально значимых инвестиционных проектов за счет всех источников финансирования;
4. Количество инвестиционных проектов, реализуемых на территории города Рубцовска;
5. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, 
выполнение которых составило 76,2 %.
Согласно методике оценки эффективности муниципальных программ  комплексная оценка эффективности данной Программы за 2020 год составила 82,3% и оценивается как высокий уровень, так как комплексная оценка составляет 80 % и более.
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Расчет оценки эффективности муниципальной программы «Повышение инвестиционной привлекательности муниципального образования город Рубцовск Алтайского края» на 2018 -2020 годы
за 2020 год
1. Оценка степени достижения целей и решения задач муниципальной программы: 
Cel = (1/m) * ∑(Si) = 1/5*380,84=0,2*380,84=76,2%
m =5
S1 = 1679,5/950,0*100% = 176,85% ~ 100%
S2 = 11862,0/6584,0*100% = 180,2% ~ 100%
S3 = 89,8/125,0*100% = 71,8%
S4 = 34/16*100% = 212,5% ~ 100% 
S5 = 11,76/130*100% = 9,04% 
Cel =0,2*(100+100+71,8+100+9,04) = 76,2%
2. Оценка степени соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования средств муниципального бюджета муниципальной программы:
Fin = K / L*100% = 34,0/34,0*100% = 100%

3. Оценка степени реализации мероприятий  муниципальной программы:
    Mer = (1/n) * (Rj*100%) = (1/17)*(12*100%) = 70,6%
n = 17, где n - количество мероприятий по Программе
j - номер мероприятий по Программе 
R j = R1.1+ R1.3+ R2.1+ R2.2+ R2.3+ R2.4+ R4.1+ R5.1 + R5.3+ R5.4+ R6.1 + R6.2
R j = 1+0+1+1+1+1+1+0+1+1+1+1+1+1=12
4. Комплексная оценка эффективности реализации муниципальной    программы:
    O = (Cel + Fin + Mer)/3 = (76,2%+100%+70,6%)/3 = 82,3%

Т.к. комплексная оценка эффективности реализации муниципальной программы составила 82,3%, муниципальная программа считается реализуемой с  высоким уровнем эффективности.


