Отчет за 2018 год
о реализации муниципальной  программы
«Профилактика экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий проявлений экстремизма на территории города Рубцовска» на 2017 – 2020 годы 

В целях организации эффективной системы мер антиэкстремистской направленности для предупреждения угроз экстремистских проявлений на территории города Рубцовска, в том числе минимизации преступлений в данной сфере, а также создания условий для формирования толерантности и межкультурной коммуникативности в молодежной среде, разработана и утверждена постановлением Администрации города Рубцовска Алтайского края от 29.08.2016 № 3726 муниципальная программа «Профилактика экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий проявлений экстремизма на территории города Рубцовска» на 2017 – 2020 годы (далее по тексту – Программа).
Для обеспечения достижения поставленных целей Программы определены следующие задачи: 
		повышение         уровня       межведомственного взаимодействия  по    противодействию экстремизму;
		обеспечение участия институтов гражданского общества в профилактике экстремистских проявлений;
		обеспечение контроля и мониторинга мероприятий по профилактике экстремистской деятельности на территории города Рубцовска;
		проведение информационных, пропагандистских и контрпропагандистских мероприятий, направленных на формирование нетерпимости к экстремистской идеологии;
		вовлечение молодежи, институтов гражданского общества, в том числе средств массовой информации и общественных объединений в систему реализации мер по противодействию экстремизму;
		повышение уровня правовой культуры молодых граждан.
Финансирование мероприятий Программы осуществляется за счет средств бюджета города. Общий объем финансирования мероприятий Программы на 2017-2020 годы запланирован в сумме 410,0  тыс. руб., в т.ч. по годам: 2017 год – 100,0 тыс. руб.; 2018 год – 100,0 тыс. руб.; 2019 год – 105,0 тыс. руб.; 2020 год – 105,0 тыс. руб.
		В соответствии с решением Рубцовского городского Совета депутатов Алтайского края от 21.12.2017 № 76  «О бюджете муниципального образования город Рубцовск Алтайского края на 2018 год»  и в связи с изменениями в части финансирования муниципальных программ постановлением Администрации города Рубцовска Алтайского края от 12.02.2018 № 281 в данную Программу внесены изменения, касающиеся объемов финансовых ресурсов, необходимых для  ее реализации. На реализацию мероприятий Программы в 2018 году запланировано 22,5 тыс. руб. средств бюджета города, фактически финансирование исполнено полностью.  
В течение 2018 года на территории города Рубцовска в части решения задач Программы проведены следующие мероприятия антиэкстремистской направленности:
осуществлялся  мониторинг  на предмет выявления на территории города фактов осквернения зданий и иных сооружений, в том числе посредством нанесения на них нацистской атрибутики (символики), экстремистских лозунгов;
проведено рабочее совещание с заместителями директоров по воспитательной работе средних и высших учебных заведений города Рубцовска по теме «Проведение мероприятий по   вопросам избирательного права. Организация и проведение мероприятий, приуроченных к празднованию Дня города».
проведены рабочие совещания с заместителями директоров по учебно-спортивной работе спортивных школ по теме «Профилактика экстремизма в учреждениях спорта и спортивных федерациях»;
в ноябре 2018 года сотрудники МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики» г. Рубцовска приняли участие в краевом семинаре по вопросам профилактики проявлений экстремизма и радикализма в молодежной среде;
в марте 2018 года в Администрации города Рубцовска состоялся  Форум общественных объединений, в котором приняли участие представители Департамента Администрации Алтайского края по связям с институтами гражданского общества и управления Министерства юстиции Российской Федерации по Алтайскому краю;
проведена рабочая встреча с представителями национальных диаспор;
с целью пропаганды здорового образа жизни, жизненных ценностей, идеалов и правильного выбора для молодёжи, решения социальных проблем населения регулярно публиковались материалы о проведенных мероприятиях, что способствовало внедрению в общество норм толерантного поведения и формирования у граждан активной гражданской позиции. Информация размещалась в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Администрации города Рубцовска, МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики» г. Рубцовска;   
ежеквартально проводилась работа по повышению правовой грамотности населения, а именно в муниципальных и краевых учреждениях социальной сферы на информационных стендах и баннерах размещена социальная реклама (плакаты «Дружба начинается с улыбки», листовки «Опасность среди нас» и т.д.), пропагандирующая гармонизацию межэтнических и межкультурных отношений, толерантное отношение к представителям иных этнических, религиозных, расовых групп, нетерпимое отношение к проявлениям ксенофобии, а так же по предупреждению проявлений экстремизма на национальной и религиозной почве, формированию толерантности и культуры межнационального общения (информация о профилактических мероприятиях размещена на официальном сайте Администрации города Рубцовска и МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики» г. Рубцовска);
ежемесячно проводился мониторинг социальных сетей на наличие в городе Рубцовске протестных молодежных движений, которые потенциально опасны для общества; 
ежемесячно проводились мероприятия, направленные на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, поддержку и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов, а также на социальную адаптацию мигрантов; 
проведены общегородские мероприятия, приуроченные к памятным или знаменательным датам; 
проведено анонимное анкетирование учащихся по проблемам экстремистских проявлений. 
Общее количество участников всех мероприятий составило более 3500 человек.
При методической поддержке МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики» г. Рубцовска в МБУ «ДК «Алтайсельмаш» на постоянной основе работает Центр немецкой культуры «Содружество»,               в котором специалисты учреждения проводят работу с национальными диаспорами города Рубцовска.  
	В течение года были проведены рабочие встречи учащихся, заместителей руководителей по воспитательной работе ССУЗов, ВВУЗов, тренеров спортивных школ с участием представителей общественных организаций по темам «Профилактика экстремизма», «О профилактике экстремизма среди воспитанников спортивных школ». 
	В учреждения культуры и спорта были направлены списки запрещенной экстремистской литературы, а также перечень общественных и религиозных объединений, иных некоммерческих организаций, в отношении которых судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности по основаниям, предусмотренным ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности». В МБУК «Библиотечная информационная система» постоянно ведется контроль по выявлению в библиотечных фондах материалов экстремистского характера. 
	На базе библиотек проходили мероприятия, направленные на развитие и воспитание гармонично развитой личности, повышение информационной культуры детей и подростков: тематическая программа «Язык дружбы с разных широт до фестиваля доведёт»; конкурс чтецов «Сто народов – одна семья»; слайд-беседа «Обыкновенный фашизм»; уроки толерантности «Давайте уважать друг друга». Всего в мероприятиях приняло участие более 400 человек.
	В течение года проведены мероприятия, направленные на  укрепление межнационального и межконфессионального согласия: Рождественский концерт, посвященный празднованию Рождества Христова, Форум общественных объединений, Пасхальный концерт, посвященный празднованию Пасхи, Этно-квест «Под небом единым», урок-панорама о земляках-героях Великой Отечественной войны «Знай край моих отцов»,  праздничная программа, посвященная Дню семьи, любви и верности, Фестиваль казачьей песни.
	 Результаты реализации Программы в 2018 году выражаются через качественные и количественные показатели, а именно:
1. Число публикаций в СМИ с целью информирования населения о возможных фактах проявления терроризма и экстремизма на территории города Рубцовска и необходимых действиях в подобных ситуациях, составило 6 (план выполнен на 100 %).
2. Количество сотрудников сфер СМИ, образования, культуры, спорта, прошедших переподготовку по вопросам межкультурной толерантности и профилактики экстремизма, составило 6 человек  (план выполнен на 100 %). 
3.  Число тематических семинаров-совещаний по вопросам противодействия экстремизму, межнациональной конфликтности и незаконной миграции с участием сотрудников надзорных, правоохранительных органов и специальных служб, участвовавших в указанных совещаниях в рамках своей компетенции, составило 4 (план выполнен на 100 %). 
4.  Доля детей, подростков и молодежи в возрасте от 7 до 22 лет, вовлеченных в  мероприятия по повышению толерантности и межкультурной коммуникативности, по отношению к общей численности лиц указанной категории, составила 60%. (при плане 60%)
Комплексная оценка реализации муниципальной программы «Профилактика экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий проявлений экстремизма на территории города Рубцовска» на 2017-2020 годы в 2018 году составляет 98,61 %, что соответствует высокому уровню эффективности.


Начальник МКУ «Управление
культуры, спорта и молодежной
политики» г. Рубцовска                                                                       М.А. Зорина

