«Итоговый аналитический отчет о результатах  подпрограммы «Молодежь города Рубцовска» на 2015-2017 годы муниципальной программы «Развитие культуры и молодежной политики города Рубцовска Алтайского края» на 2015-2017 годы» 
за 2015 – 2017 годы

В целях создания условий для успешной социализации и эффективной самореализации молодежи в интересах социально-экономического, общественно-политического и культурного развития общества постановлением Администрации города Рубцовска Алтайского края от  13.08.2014 № 3411 утверждена подпрограмма «Молодежь города Рубцовска» на 2015-2017 годы муниципальной программы «Развитие культуры и молодежной политики города Рубцовска Алтайского края» на 2015-2017 годы (далее по тексту – Подпрограмма).
		В соответствии с решением Рубцовского городского Совета депутатов от 15 декабря 2016 г. № 799  «О бюджете муниципального образования город Рубцовск Алтайского края на 2017 год» и Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования город Рубцовск Алтайского края, утвержденным постановлением Администрации города Рубцовска Алтайского края от 14.10.2016 № 4337, в Подпрограмму были внесены изменения, касающиеся объемов финансовых ресурсов, необходимых для реализации Подпрограммы.
На период с 2015 по 2017 годы из средств бюджета города на реализацию мероприятий Подпрограммы было запланировано всего 900 тыс. руб., в том числе по годам:
в 2015 году – 400,0 тыс. руб.;
в 2016 году – 300,0 тыс. руб;
в 2017 году – 200,0 тыс. руб.
Фактически на мероприятия за указанный период израсходовано средств бюджета города по годам: 
в 2015 году – 296,1 тыс. руб.;
в 2016 году – 175,7 тыс. руб.;
в 2017 году – 200,0 тыс. руб.
В 2015 году финансирование мероприятий Подпрограммы составило 74%, финансирование мероприятий Подпрограммы в 2016 году составило 58,6%,  в 2017 году – 100%. 
За отчетный период с 2015 по 2017 годы ответственными исполнителями, соисполнителями и участниками Подпрограммы (МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики» г. Рубцовска, МКУ «Управление образования» г. Рубцовска) в рамках реализации Подпрограммы были проведены следующие мероприятия:
- обеспечение участия представителей талантливой молодёжи  муниципального образования город Рубцовск Алтайского края в конкурсных мероприятиях краевого, межрегионального, международного, всероссийского уровней;
 - организация и проведение мероприятий по развитию городской системы патриотического воспитания молодежи;
- проведение комплекса мероприятий, направленных на стимулирование гражданской активности и ответственности молодежи;
- организация межмуниципальных образовательных мероприятий (форумов, слётов и т.п.) в городе Рубцовске;
- развитие добровольческой деятельности молодёжи, создание условий для деятельности молодёжных общественных объединений и некоммерческих организаций;
- организация и проведение мероприятий по поддержке и развитию движения студенческих отрядов в муниципальном образовании город Рубцовск Алтайского края;
- организация и проведение мероприятий по реализации приоритетного национального проекта «Образование» в части поддержки талантливой молодежи;
- организация и проведение мероприятий, направленных на активизацию международного молодежного сотрудничества, социальную поддержку студенческой молодежи (организация городских игр КВН, школа КВН);
- организация и проведение мероприятий по социализации молодежи, находящейся в трудной жизненной ситуации, по содействию развития молодёжного предпринимательства;
- вовлечение молодых людей в программы по развитию лидерства, самоуправления, проектной деятельности;
- организация и проведение мероприятий, направленных на развитие систем информирования и программ социального просвещения по всему спектру вопросов жизни молодёжи в обществе;
- содействие по участию городских молодёжных общественных объединений, учреждений культуры и спорта в конкурсах грантов по поддержке молодёжных инициатив.
	Подводя итоги реализации Подпрограммы «Молодежь города Рубцовска» на 2015-2017 годы муниципальной программы «Развитие культуры и молодежной политики города Рубцовска Алтайского края» на 2015-2017 годы по показателям Подпрограммы, можно сделать следующие выводы:
1. Общая численность молодых людей, участвующих в реализации мероприятий Подпрограммы  в период с 2015 по 2017 годы увеличилась на 2,5 % (с 100 % до 102,5%).
2. Численность молодых людей возрасте от 14 до 30 лет, принимающих участие в добровольческой, волонтерской деятельность в период с 2015 по 2017 годы увеличилась на 20 % (с 100 % до 120%).
3. Общее количество молодых людей, участвующих в реализации мероприятий Подпрограммы в сфере гражданского образования и патриотического воспитания, а также профилактики этнического и религиозного экстремизма в период с 2015 по 2017 годы увеличилась на 20 % (с 100 % до 120%).
4. Число посетителей сайта МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики» г. Рубцовска» - «bravo-rubtsovsk.ru» в период с 2015 по 2017 годы увеличилась на 10% (с 100 % до 110%).
	Во вновь принятой муниципальной программе «Развитие молодежной политики города Рубцовска Алтайского края» на 2018-2020 годы намечена стратегическая цель формирование условий для успешного развития потенциала молодежи и ее эффективной самореализации в интересах социально-экономического, общественно-политического и культурного развития города Рубцовска и задачи для ее реализации. 
	Комплексная оценка эффективности реализации Подпрограммы равна 100%, что указывает на успешную реализацию Подпрограммы в 2017 году.
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