Годовой отчет 
о ходе реализации и оценке эффективности
муниципальной  программы «Обеспечение жильем или улучшение жилищных условий молодых семей в городе Рубцовске» на 2021-2024 годы
за 2022 год

С целью реализации механизма государственной поддержки молодых семей в решении жилищной проблемы на территории города Рубцовска МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики» г. Рубцовска разработана и утверждена постановлением Администрации города Рубцовска Алтайского края от 24.08.2020 № 2056 муниципальная программа «Обеспечение жильем или улучшение жилищных условий молодых семей в городе Рубцовске» на 2021-2024 годы (далее – «Программа»). 
Для обеспечения достижения поставленной цели Программа направлена на решение задачи по оказанию государственной поддержки молодым семьям – участникам программы, признанным в установленном порядке нуждающимися в жилом помещении. Участниками Программы являются 205 городских семей.
В соответствии с решением Рубцовского городского Совета депутатов Алтайского края от 23.12.2021 № 745 «О бюджете муниципального образования город Рубцовск Алтайского края на 2022 год» утверждено финансирование на реализацию Программы в размере 3201,7 тыс. рублей, из них:
средств федерального бюджета –1699,7 тыс. рублей;
средств краевого бюджета – 751,9 тыс. рублей;
средств бюджета города – 750,1 тыс. рублей, 
а также предусмотрено за счет собственных (заемных) средств молодых семей – 10019,6 тыс. рублей.
В течение отчетного года постановлениями от 03.02.2022 № 266 и от 26.08.2022 № 2745 в Программу были внесены изменения в части финансирования мероприятий и значений индикаторов. Таким образом, плановое финансирование Программы на 2022 год составило всего – 5061,6 тыс. рублей, из них: средства федерального бюджета – 1555,7 тыс. рублей; средства краевого бюджета – 688,1 тыс. рублей; средства бюджета города – 686,5 тыс. рублей; внебюджетные средства (средства молодых семей) – 2131,3 тыс. рублей. Фактически за 2022 год финансирование Программы осуществлено в полном объеме из бюджетов всех уровней и на 87,3% за счет внебюджетных средств.
	Результаты реализации Программы выражаются через качественные и количественные показатели-индикаторы. В отчетном году, как и было запланировано, 3 молодые семьи получили свидетельство о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения на вторичном рынке жилья. Показатель по количеству семей, улучивших жилищные условия с использованием ипотечного кредитования, фактически соответствует плановому – 2 семьи. Учитывая, что доля средств бюджета города, направляемых на строительство индивидуального и приобретение нового жилья, в общем объёме бюджетных средств на 2022 год была запланирована с нулевым значением, фактическое исполнение соответствует плану. 
В рамках реализации Программы ответственным исполнителем Программы была проведена следующая работа:
- определение ежегодного объема средств бюджета города на реализацию мероприятий Программы;
- составление списков молодых семей, претендующих на получение социальной выплаты в рамках реализации Программы;
- заключение соглашения о реализации программы мероприятий между Администрацией города Рубцовска Алтайского края и управлением спорта и молодежной политики Алтайского края;
- вручение свидетельств о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома молодым семьям;
- предоставление социальных выплат молодым семьям на приобретение (строительство) жилья;
- осуществление контроля над реализацией Программы в пределах полномочий, закрепленных за Администрацией города Рубцовска Алтайского края;
- освещение цели и задачи Программы, хода ее реализации в городских средствах массовой информации;
- проведение мониторинга реализации Программы на городском уровне, подготовка информационно-аналитических и отчетных материалов.
	Согласно методике оценки эффективности муниципальных программ на основе трех критериев: степени достижения цели, решения задачи (100%), степени соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования средств бюджета города (100%) и степени реализации программных мероприятий (100%) проведена комплексная оценка эффективности реализации Программы, которая составила 100%, что характеризует высокий уровень реализации Программы. 
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Расчет 
оценки эффективности Программы 
за 2022 год

1) Оценка степени достижения целей и решения задач Программы:
                                       m
Cel = (1/m) *  (Si) 
                        i=1
m = 3 – 1 = 2
Cel = 1/2*(100+100) = 100 %

Sсемьи (3/3*100%) = 100 %
Sипотека (2/2*100%) = 100 %
Sдоля (0/0*100%) = - 

2) Оценка степени соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования средств бюджета города Программы:

Fin = K / L*100%

Fin = 686, 5/686, 5*100% = 100 %

3) Оценка степени реализации мероприятий (достижение ожидаемых непосредственных результатов их реализации) Программы:
                           n
Mer  =  (1/n) *  (Rj*100%)
                                           j=1
n = 2-1 = 1

Mer = 1/1* [(1)*100%] = 100 %

4) Комплексная оценка эффективности реализации Программы:

O = (Cel + Fin + Mer)/3

O = (100+100+100)/3 = 100 %



