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РЕЗОЛЮЦИЯ

круглого стола
 «Работа учреждений культуры по сохранению 

традиций и обычаев национальных диаспор, 

проживающих на территории города Рубцовска Алтайского края»

20 августа 2021 года

Город Рубцовск Алтайского края
Участники круглого стола:

представители национальных диаспор города Рубцовска;

специалисты МКУ «Управление образования» г. Рубцовска;

специалисты МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики» г. Рубцовска;

представители образовательных учреждений города Рубцовска;

представители молодежи города Рубцовска

представители межведомственного отдела МВД «Рубцовский»

рассмотрев ситуацию межнациональных и межэтнических отношений в мире, видят ее решение в усилении работы по формированию межэтнической толерантности, по воспитанию уважения к национальным ценностям представителей иных культур. Существует насущная потребность усиления работы в данном направлении с подрастающим поколением. 

Участники круглого стола обращают внимание на то, что посредством социальных сетей формируются не только позитивные, но и негативные представления о межэтнических отношениях. Именно через социальные сети распространяются массовые предубеждения и установки, в результате в обществе усиливается ксенофобия, повышается межэтническая напряженность. 


 Наличие  и реализация муниципальных программ «Развитие культуры города Рубцовска», «Развитие муниципальной системы  образования города Рубцовска», «Профилактика экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий проявлений,экстремизма, на территории города Рубцовска», «Развитие молодежной политики» создают условия для ведения работы по воспитанию, культуры, межнационального, общения, воспитанию толерантности и бережного отношения к культурам разных народов. 
 
Участники круглого стола отмечают наличие положительных тенденций во взаимодействии образовательных организаций и учреждений культуры города в вопросах национального воспитания и просвещения. Это проявляется в увеличении количества участников мероприятий, организованных учреждениями культуры, разнообразием форм их проведения, привлечения к проведению представителей национальных диаспор. Организованные мероприятия способствуют практической реализации задачи сохранения и упрочнения межнационального согласия, пропаганде положительного опыта во взаимодействии представителей различных народов в городе Рубцовске.


Однако отмечается, что при проведении мероприятий межнациональной направленности не в полной мере задействованы представители национальных диаспор, проживающих на территории города Рубцовска.

Участники круглого стола выработали согласованные предложения по расширению работы с национальными диаспорам города Рубцовска.
Рекомендовать:
 средствам массовой информации города Рубцовска
расширить работу по популяризации толерантного и уважительного отношения к культуре, традициям и обрядам национальных диаспор, проживающих на территории города Рубцовска, по увеличению информации о национальных общественных объединениях, по созданию регулярных рубрик, циклов об их деятельности;
представителям национальных диаспор
активизировать деятельности по продвижению лучших образцов культуры различных национальностей, проживающих на территории города Рубцовска, посредством проведения культурно-массовых мероприятий, организуемых совместно с учреждениями образования и культуры города Рубцовска;
специалистам учреждений культуры города Рубцовска
включить в годовой план работы проведение мероприятий по межнациональному и мультикультурному воспитанию по заявке представителей национальных диаспор; подготовить заявку на конкурс Грантов на проведение Фестиваля национальных культур;
специалистам образовательных учреждений города Рубцовска

запланировать к проведению классные часы о недопущении дискриминации по отношению к лицам различной этнической и религиозной принадлежности в учебных учреждениях города; усилить работу по раскрытию манипулятивных технологий в молодежной среде.

