СООБЩЕНИЕ

О результатах проведения публичных слушаний по формированию проекта бюджета муниципального образования город Рубцовск Алтайского края 
на 2022 год

12.11.2021 в 15 час.00 мин. в зале заседаний Администрации города Рубцовска Алтайского края, расположенном по адресу: пр. Ленина,130, г.Рубцовск, Алтайский край, были проведены публичные слушания по формированию проекта бюджета муниципального образования город Рубцовск Алтайского края на 2022 год.

По итогам проведения публичных слушаний поступили следующие предложения от участников слушаний.

Предусмотреть дополнительное финансирование на 2022 год на следующие цели: 

- реконструкция канализационного коллектора по проспекту Ленина от ул. Сельмашской до КНС - 5 в сумме 4 700,0 тыс.рублей и моста через водоотводной канал на ул. Тракторной, 51 в сумме 3 104,0 тыс.рублей;

- Управлению по жилищно-коммунальному хозяйству и экологии на обеспечение деятельности городского хозяйства (содержание дорог, уличное освещение, содержание кладбища, благоустройство города и пр.) – 70 048,8 тыс. рублей;

- МКУ «Управление образования» города Рубцовска для функционирования муниципальных образовательных учреждений в 2022 году необходимо выделить дополнительные ассигнования в сумме 516 777,3 тыс.рублей, а именно: на доплату до минимального размера оплаты труда и выполнение целевого показателя по средней заработной плате педагогов дополнительного образования в сумме 285 437,6 тыс.рублей, на мероприятия по текущему и капитальному ремонту  общеобразовательных учреждений в сумме  5 000,0 тыс.рублей, на капитальный ремонт кровли МБУ ДО «Детско-юношеский центр» по адресу: ул. Одесская, д. 6,  в сумме 8 979,3 тыс.рублей,  на мероприятия по антитеррористической защищенности в сумме 192 846,4 тыс.рублей, на открытие нового детского сада в сумме 24 514,0 тыс. рублей;

- МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики» города Рубцовска для функционирования учреждений культуры и спорта требуются дополнительные ассигнования в сумме 140 457,8 тыс. рулей: на выплату заработной платы с начислениями 119 010,6 тыс.рублей, на мероприятия по антитеррористической защищенности во исполнение предписания надзорных органов 17 747,8 тыс.рублей, на командировочные расходы для участия воспитанников спортивных школ в соревнованиях 2 799,4 тыс.рублей, на ремонт памятников (стела по б. Победы, памятник  С.М. Кирову и др.) 300,0 тыс.рублей, на проведение юбилейных мероприятий посвященных 130 летию города Рубцовска, 600,0 тыс.рублей;
- предусмотреть в проекте бюджета города средства на исполнение 180 исполнительных производств на сумму 3 498 000,0 тыс. рублей.
На публичных слушаниях принято решение:

При уточнении городу Рубцовску средств дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности рассмотреть предложения вынесенные на публичных слушаниях. 

Проект бюджета рассмотреть на комитетах Рубцовского городского Совета депутатов по формированию проекта бюджета. 
Председатель публичных слушаний 
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