Сведения о способах получения консультаций
по вопросам соблюдения обязательных требований
в сфере муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории муниципального образования город Рубцовск Алтайского края
[bookmark: _GoBack]Консультирование, связанное с организацией и осуществлением муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории муниципального образования город Рубцовск Алтайского края осуществляется в соответствии со статьей 50 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации". Консультирование осуществляется по обращениям контролируемых лиц и их представителей.Консультирование осуществляется без взимания платы.
	Консультирование контролируемых лиц и их представителей осуществляется по вопросам, связанным с организацией и осуществлением муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве
порядка проведения контрольных мероприятий;
периодичности проведения контрольных мероприятий;
порядка принятия решений по итогам контрольных мероприятий;
порядка обжалования решений Контрольного органа.
Инспекторы осуществляют консультирование контролируемых лиц и их представителей:
в виде устных разъяснений по телефону, посредством видео-конференц-связи, на личном приеме либо в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного мероприятия;
посредством размещения на официальном сайте Администрации города Рубцовска Алтайского края http://rubtsovsk.org в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»письменного разъяснения по однотипным обращениям (более 10 однотипных обращений) контролируемых лиц и их представителей, подписанного уполномоченным должностным лицом Контрольного органа.
Контрольный орган не предоставляет контролируемым лицам и их представителям в письменной форме информацию по вопросам устного консультирования.
Письменное консультирование контролируемых лиц и их представителей осуществляется по следующим вопросам:
 контролируемым лицом представлен письменный запрос 
о представлении письменного ответа по вопросам консультирования;
 за время консультирования на личном приеме предоставить ответ на поставленные вопросы невозможно;
ответ на поставленные вопросы требует дополнительного запроса сведений.
Контролируемое лицо вправе направить запрос о предоставлении письменного ответа в сроки, установленные Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
Консультирование осуществляется:
по телефону 8(38557)96418, в рабочие дни пн- чт с 08:00- 17:15, обеденный перерыв с 12:00- 13:00, пт с 08:00 – 16:00, обеденный перерыв с 12:00 до 13:00;
на личном приеме по адресу: г. Рубцовск, пр. Ленина, 130, каб. 21, пн - чт с 08:00- 17:15, обеденный перерыв с 12:00- 13:00, пт с 08:00 – 16:00, обеденный перерыв с 12:00 до 13:00;
письменное консультирование осуществляется по адресу: 658200, Алтайский край, г.Рубцовск, пр. Ленина, 130, каб.21;либо электронным письмом на адрес электронной почты: E-mail: klochkova@rubtsovsk.org
предварительно записаться на личный прием можно по телефону 8(38557)96418, пн - чт с 08:00- 17:15, обеденный перерыв с 12:00- 13:00, пт с 08:00 – 16:00, обеденный перерыв с 12:00 до 13:00.
