СВОДНЫЙ ОТЧЕТ  

о проведении оценки регулирующего воздействия

постановления Администрации города Рубцовска Алтайского края 
«Об утверждении Административного регламента предоставления Администрацией города Рубцовска Алтайского края муниципальной услуги «Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламной конструкции»
       Разработчиком проекта муниципального нормативного правового акта  комитетом Администрации города Рубцовска по архитектуре и градостроительству (Алтайский край, г. Рубцовск, пр. Ленина, 130,                  т. 4-46-93, kharitonkina@rubtsovsk.org, arhitektura@rubtsovsk.org ), было      принято     решение     о       разработке  проекта муниципального нормативного правового акта постановления Администрации города Рубцовска Алтайского края «Об утверждении Административного регламента предоставления Администрацией города Рубцовска Алтайского края муниципальной услуги «Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламной конструкции».

По следующим основаниям: 
В целях реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе», Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления В Российской Федерации», Федерального закона от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных».
    Предметом  правового  регулирования проекта муниципального нормативного правового акта являются правоотношения предоставления Администрацией города Рубцовска Алтайского края муниципальной услуги «Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламной конструкции»
    Проект  муниципального  нормативного  правового  акта соответствует (или не соответствует)    законодательству  Российской    Федерации,  Алтайского    края, муниципальным правовым актам города Рубцовска Алтайского края (нужное подчеркнуть). 
        Действие    муниципального    нормативного    правового    акта   будет распространено на физических, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей
Председатель комитета Администрации
города Рубцовска по архитектуре
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