СВОДНЫЙ ОТЧЕТ
о проведении оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах муниципального образования город Рубцовск Алтайского края на 2024 год»



Разработчиками проекта муниципального нормативного правового акта являются комитет Администрации города Рубцовска Алтайского края по промышленности, энергетике, транспорту и дорожному хозяйству, управление Администрации города Рубцовска Алтайского края по жилищно-коммунальному хозяйству и экологии: 658200, город Рубцовск, пр. Ленина, 130, т. 9-64-18 (добавочный 329), obivalin@rubtsovsk.org, lebedenko@rubtsovsk.org (далее по тексту – разработчик в соответствующем падеже). Решение о разработке проекта муниципального нормативного правового акта принято в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», решением Рубцовского городского Совета депутатов Алтайского края от 25.11.2021 № 733 «О принятии Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах муниципального образования город Рубцовск Алтайского края».
Предметом правового регулирования проекта муниципального нормативного правового акта является порядок проведения профилактических мероприятий, направленных на предупреждение причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, соблюдение которых оценивается в рамках осуществления муниципального контроля. Проект муниципального нормативного правового акта соответствует законодательству Российской Федерации, Алтайского края, муниципальным правовым актам города Рубцовска Алтайского края.
Действие муниципального нормативного правового акта будет распространено на индивидуальных предпринимателей, физических и юридических лиц при осуществлении ими производственной и иной деятельности в сфере автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта, автомобильных дорог, дорожной деятельности на территории города Рубцовска.
Принятие проекта муниципального нормативного правового акта не повлечет изменения полномочий органов местного самоуправления города Рубцовска. 
Принятие проекта муниципального нормативного правового акта не повлечет изменения прав и обязанностей субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности. 
Принятие проекта муниципального нормативного правового акта не повлечет увеличение расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и органов местного самоуправления города, связанных с изменением их прав и обязанностей. 
Принятие проекта муниципального правового акта не повлечет возникновение рисков негативных последствий. 
Предполагаемая дата вступления в силу муниципального нормативного правового акта – после официального опубликования в средствах массовой информации. 
Необходимость установления переходного периода отсутствует. Необходимость установления отсрочки вступления в силу муниципального нормативного правового акта отсутствует. 
Необходимость  распространения  предлагаемого  регулирования  на  ранее возникшие отношения отсутствует.
Необходимыми для достижения заявленных целей регулирования являются следующие организационно-технические, методологические, информационные и иные мероприятия: опубликование принятого муниципального нормативного правового акта.
Извещение о начале публичного обсуждения в соответствии с частью 3 статьи 5 закона Алтайского края от 10.11.2014 № 90-ЗС «О порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов» было опубликовано на официальном сайте Администрации города Рубцовска Алтайского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Разработчиком принято решение о подготовке проекта муниципального нормативного правового акта. Публичное обсуждение проекта муниципального правового акта и сводного отчета планируется проводить в период с 03.11.2023 по 24.11.2023.



И.о. председателя комитета Администрации
города Рубцовска Алтайского края
по промышленности, энергетике, 
транспорту и дорожному хозяйству                                                          Н.Н. Стативко

 











