СВОДНЫЙ ОТЧЕТ
о проведении оценки регулирующего воздействия
проекта муниципального нормативного правового акта Администрации города Рубцовска Алтайского края  -  Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача копий архивных документов,
 подтверждающих право на владение землей».
	
	Разработчиком проекта муниципального нормативного правового акта в новой редакции является комитет Администрации города Рубцовска по управлению имуществом: 658200, город Рубцовск, пер. Бульварный, 25,   
т.96-412,  эл. адрес: kui@rubtsovsk.org   (далее по тексту - разработчик). 
	Решение о разработке проекта муниципального нормативного правового акта  в новой редакции принято с целью обеспечения  качества  предоставления и доступности муниципальной услуги,  приведения положений документа требованиям Федерального закона   от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (с изменениями и дополнениями).
	Предметом  правового  регулирования проекта муниципального нормативного правового акта являются определение сроков, требования, условия предоставления и последовательность действий (административных процедур) при осуществлении полномочий по оказанию муниципальной услуги, контроль за предоставлением муниципальной услуги, досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий органа, предоставляющего муниципальную услугу «Выдача копий архивных документов,  подтверждающих право на владение землей».
Проект муниципального  нормативного  правового  акта соответствует законодательству  Российской    Федерации,  Алтайского    края, муниципальным правовым актам города Рубцовска Алтайского края.
[bookmark: _GoBack]Действие    муниципального    нормативного    правового    акта   будет распространено на физических и юридических лиц, являющихся собственниками, землепользователями, землевладельцами, арендаторами земельных участков, обладателями сервитутов, а также имеющих в собственности, безвозмездном пользовании, хозяйственном ведении или оперативном управлении здания, строения, сооружения, в том числе незавершенные строительством, расположенные на земельных участках. Принятие   проекта   муниципального   нормативного  правового  акта  не повлечет изменения полномочий  органов  местного  самоуправления   города  Рубцовска.      
	Принятие   проекта   муниципального   нормативного  правового  акта  не повлечет  изменения  прав  и  обязанностей  субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Принятие   проекта   муниципального   нормативного  правового  акта  не повлечет  увеличение  (уменьшение) расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной  деятельности  и  органов  местного  самоуправления  города Рубцовска, связанных с изменением их прав и обязанностей.
Принятие  проекта  муниципального правового акта не повлечет возникновение  рисков  негативных последствий решения проблемы, предложенным способом регулирования отношений в сфере предоставления муниципальной услуги.
Предполагаемая  дата  вступления  в  силу  муниципального нормативного правового акта после официального опубликования.
Необходимость установления переходного периода отсутствует.
Необходимость  установления  отсрочки  вступления в силу муниципального нормативного правового акта отсутствует.
Необходимость  распространения  предлагаемого  регулирования  на  ранее возникшие отношения отсутствует.
Необходимыми  для  достижения  заявленных  целей регулирования являются следующие  организационно-технические,  методологические,  информационные и иные мероприятия:  опубликование принятого муниципального нормативного правового акта. 
Извещение о начале публичного обсуждения в соответствии с частью 3 статьи 5 закона Алтайского края от 10.11.2014 № 90-ЗС «О порядке проведения оценки регулирующего воздействия и экспертизы проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» было опубликовано в информационной сети Интернет на официальном сайте Администрации города Рубцовска Алтайского края.
  Публичное обсуждение проекта муниципального правового акта и сводного отчета  планируется  проводить  в  период с 16.10.2019 по 07.11.2019.


Председатель комитета                                                                          А.Н.Колупаев

