Информация 

о работе в сфере противодействия коррупции

за 4 квартал 2021 года

Работа по противодействию коррупции в Администрации города Рубцовска проводится в соответствии с законами Российской Федерации, Алтайского края, муниципальными правовыми актами в сфере противодействия коррупции.  

В  2021 году были проведены 242 антикоррупционных экспертизы на выявление коррупциогенных факторов в проектах нормативных правовых актов, принимаемых Администрацией города Рубцовска.  

Изменения действующего законодательства, в том числе и в области противодействия коррупции, доводились до муниципальных служащих на аппаратных совещаниях у Главы города Рубцовска. Все нормативные правовые акты по противодействию коррупции размещены на сайте Администрации города Рубцовска.

Муниципальные служащие Администрации города Рубцовска предупреждены о необходимости письменного уведомления работодателя на выполнение иной оплачиваемой  работы. За 2021 год 25 муниципальных служащих уведомили о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.

В 4 квартале 2021 года в Администрации города Рубцовска состоялись 4 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в Администрации города Рубцовска Алтайского края. На комиссиях был рассмотрен вопрос о выявленных прокуратурой города Рубцовска нарушениях, допущенных отдельными муниципальными служащими Администрации города Рубцовска, при представлении ими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год.

