Информация 

о работе в сфере противодействия коррупции

за 3-й квартал 2019 года

Работа по противодействию коррупции в Администрации города Рубцовска проводится в соответствии с законами Российской Федерации, Алтайского края, муниципальными правовыми актами в сфере противодействия коррупции.  

В третьем квартале 2019 года проводилась антикоррупционная экспертиза  разрабатываемых нормативных правовых актов, далее проекты направлялись для заключения в прокуратуру города Рубцовска.

По мере необходимости муниципальные служащие обращались к специалисту,  отвечающему за работу по противодействию коррупции, в отделе муниципальной службы и кадровой работы Администрации города Рубцовска за консультациями или разъяснениями законодательства в области противодействия коррупции.

Муниципальные служащие Администрации города Рубцовска предупреждены о необходимости письменного уведомления работодателя на выполнение иной оплачиваемой  работы. За три квартала текущего года 8 муниципальных служащих уведомили о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.

Меры юридической ответственности к муниципальным служащим за несоблюдение запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции за 3 квартала текущего года не применялись.
