На благо, женщин, семьи, детей
В 2016 году исполнилось 75 лет с момента создания  в сентябре 1941 года Антифашистского комитета Советских женщин, переименованного в 1956 году в Комитет советских женщин, правопреемником которого стал Союз женщин России. 
Председатель Союза женщин России - Лахова Екатерина Филипповна.
Сегодня Союз женщин России – организация с выстроенной структурой. Региональные отделения работают в 83 регионах России. Союз накопил позитивный опыт постоянного диалога и совместной работы с властными структурами на условиях партнёрства, сотрудничества и взаимной ответственности.
В 2017 году отмечается 30-летие общественного женского движения на Алтае. 
В нашем крае к 1987 году родилось более 70 советов женщин, работающих в районах и городах, и несколько тысяч советов, действующих в сёлах и на предприятиях.  
Возглавляет краевой Совет женщин все эти годы Надежда Степановна Ремнёва. Она является  членом Президиума и членом Бюро Союза женщин России, координатором  женского движения в Сибирском Федеральном округе. 
Уникально, что многие инициативы, рождённые советами женщин, как правило, поддержанные властью,  становятся традиционными в крае. Так краевая Эстафета родительского подвига «Согрей теплом родительского сердца» идёт на Алтае более 16 лет. 
Ежегодно проходит акция «Соберём детей в школу»
В нашем городе Совет женщин был создан  30 лет тому назад как структурное подразделение Алтайского краевого Совета женщин.  С момента создания и до настоящего времени женсовет  работает в тесном контакте с Администрацией города, её управлениями, комитетами и отделами.
Сегодня, продолжая традиции предшественников, Рубцовский городской совет женщин работает в интересах семьи и женщины. Мы участвуем в традиционных краевых акциях и мероприятиях.
Многие годы руководила всей этой огромной работой  энергичная, мудрая женщина – Быстрова Лидия Ливерьевна. В последующие годы городской совет женщин возглавляли Иноземцева Людмила Михайловна, Васильева Галина Петровна, Игнатьева Галина Семёновна, с 2010 года – Кулагина Альбина Петровна. В июне 2017 года  председателем женсовета избрана Удод Валентина Юрьевна. Конечно, многое изменилось. Сегодня не исчезли женские проблемы, беды и слёзы.  И не исчезли неравнодушные, деятельные, активные женщины. 

Активисты городского женского движения, которые работали в разные годы   в женсоветах на предприятиях: Немилостива Лариса Федотовна, Олейникова Людмила Ивановна, Бородина  Татьяна Николаевна, Егер Галина Михайловна, Навалихина Людмила Павловна, Логинова Надежда Григорьевна, Кулагина Людмила Павловна, Драничникова Лидия Петровна, Храмова Алевтина Николаевна.



 Альбина Кулагина

Наш город гордится и славится удивительными женщинами
	Яркой личностью является Валентина Ильинична Веснина.
В 2017 году Валентине Ильиничне Весниной исполняется 70 лет. 46 из них она посвятила обучению и воспитанию подрастающего поколения, внесла весомый вклад в развитие системы образования города Рубцовска в целом.
	Начинала свою трудовую деятельность Валентина Ильинична учителем химии и биологии, на заслуженный отдых ушла с должности начальника управления образованием города Рубцовска. 
	Принципиальная, требовательная к себе и другим, Веснина В.И. умело руководила муниципальной системой образования.  
	На протяжении многих лет талантливый руководитель поддерживала деятельность Совета женщин города Рубцовска.

















На самых важных и ответственных участках нашей жизни трудятся рубцовские женщины

Семерьянова Галина Геннадьевна. Свою трудовую деятельность начала в КГБУЗ «Городская больница № 2, г. Рубцовск» в 1992 году, где продолжает работать по настоящее время. Имеет Высшую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело».
         Галина Геннадьевна – талантливый организатор, медицинская сестра  по призванию. Долгие годы она работает старшей медицинской сестрой в одном из отделения учреждения. Относится к своим должностным обязанностям с абсолютной ответственностью.  Если того требует работа, жертвует личным временем. Всегда находит возможность выполнить любое задание как можно лучше. 
В 2017 году Галина Геннадьевна заняла второе место в краевом конкурсе «Лучшая медицинская сестра» в номинации «Лучшая старшая медицинская сестра».   Поздравляем и гордимся Вами!
 
Доктор Наталья Михайловна  Елизарова
Елизарова Наталья Михайловна свою профессиональную деятельность начала  в 1980 году. С 2002 года по настоящее время работает в КГБУЗ «Городская больница № 2, г. Рубцовск» в должности заведующей межрайонным центром реабилитации. 
 Основной задачей Натальи Михайловны является оценка функциональных способностей пациента, его лечение и профилактика заболеваний. Она принимает активное участие в диспансеризации и реабилитации лиц, подвергшихся воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне и аварии на ЧАЭС. Наталья Михайловна участвует в общеврачебных конференциях и обществах.  Свои опыт и знания передает молодым специалистам. Пользуется уважением среди коллег и пациентов. 
    



Суркова Светлана Николаевна работает в АО «Мельник» в мельзаводе аппаратчиком мукомольного производства 4 разряда с 10.06.2003г. 
     Грамотный, инициативный специалист. Ответственно и серьезно относится к выполнению должностных обязанностей. Постоянно стремится к повышению знаний. Любую порученную работу выполняет аккуратно, качественно, в установленный срок.
      В общении с коллегами по работе внимательна, дружелюбна, всегда готова оказать помощь. Она заботливая мать, воспитывает двоих детей: сына и дочь.

Кондраткова  Елена Николаевна  работает  в магазине  «Алейский»  с 2012 года продавцом. За время работы показала себя как квалифицированный  продавец продовольственных товаров.  Оказывает посильную помощь покупателям в выборе товара.
В коллективе пользуется заслуженным авторитетом,  характеризуется как человек ответственный, целеустремленный, трудолюбивый. За период работы не имеет жалоб от покупателей, проявляет личную инициативу при решении трудных ситуаций.






















Будущее – это наши дети. Если рождаются дети, значит жизнь продолжается.

	Более трех лет в Рубцовске действует клуб многодетных семей «Многомама. Рубцовск», целью которого является формирование положительного образа многодетной семьи, поддержка традиционных семейных ценностей. О себе говорят Телегина Екатерина и Исаенко Валентина.


Став мамой, я поняла, что на этом жизнь не заканчивается, а только начинается. Я открыла в себе новые таланты и занимаюсь любимым делом, даже находясь в декретном отпуске.
Самое главное в семье - это любовь, но взаимопонимание и терпение тоже важны. Если вы планируете трое и более детей - вы большие молодцы. Это такое счастье - это полноценная жизнь! 
Семья Исаенко
Однажды в интернете я нашла группу « МногоМама»,  сначала я присматривал к ней, хотелось узнать побольше,  что же это за организация,  и так присмотрелась,  что не представляю жизнь нашей семьи без нее. Вначале я просто участвовала в праздниках, затем стала помогать и  организовывать их.  « МногоМама» - это наша вторая семья, благодаря ей,  наша жизнь стала еще ярче.  Мы познакомились и подружились с другими семьями и ни разу не пожалели, что стали многодетной семьей.  Наши страхи оказались напрасными,  оказывается, воспитывая  троих деток, можно исполнить свои мечты!
Ребенок  – это чувство великого приобретения! Мне нравится быть многодетной мамой!
Екатерина Телегина

Ромашка – символ любви, верности, здоровья, скромности, надежности…. 
Пусть в каждой рубцовской семье цветет ромашка и в унисон бьется материнское и детское сердце!

